


CLASSE
OLASS

YLUCTREULIURETANC

ﬂi H‘ ii‘ili T“il”ii"i



(;ﬁﬁ; LE MIGLIORI PRESTAZIONI
' CON CARICHI ELEVATI

Ruote nucleo poliammide, alluminio pressofuso o
ghisa meccanica rivestite in poliuretano.

Buona resistenza agli agressivi chimici e ottima
all'abrasione.

WITEECIS

&
L

Gamma versatile che unisce alta capacita di carico
a diametri contenuti.

Ottima scorrevolezza e durata nel tempo.
Consigliate per mezzi a trazione manuale.

polyuretndrie

THE BEST PERFORMANCES
WITH HIGH LOAD CAPACITY

Polyamide, aluminium or special cast-iron wheels with
polyurethane tread.

Good resistance to chemicals and high resistance to abrasion.

Suitable for a wide range of applications, due to high load
capacity on reduced diameters.

Very low rolling resistance and long lasting.
Recommended for hand pushed systems.

EURIURBTANL

[ .
L

AZIENDA CERTIFICATA DAL ™
cerTIFIED SINCE 2000 ICIM .

% HUU|



Al

CZ
Fratarmbiegy

\ ONYASHNIA0d 21004




2z Classe'6 = Indice Jndex

&

ASSEMBLAGGIO STANDARD CON SUPPORTI SERIE:  standard assembling with the following serie housings:

@@ﬁ“%t 1\

GRO GJO GTO GHO GPD GVO

80-125
80-150

Serie NK - RUOTE NUCLEO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO AD INIEZIONE
= polyamide centre wheals with injected polyurethane tread

. 80-200 125-200  80-200
120-300 250-500 125-550

Serie NP - RUOTE NUCLEO POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO AD INIEZIONE
- polyamide centre wheels with injected polyurethane tread

80-200  125-200  80-200 125-250 125-250  80-250 125-250
120-300 250-500 125-550 250-800 250-800 125-800 250-800

Serie ND - RUOTE NUGLED POLIAMMIDE RIVESTIMENTO IN POLIURETANO AD INIEZIONE
- polyamide centre wheels with injected polyurethane tread

80-200 100-250  8&0-200 100-250 100-250 100-250 100-250
120-300  300-500 200-750 300-1000 300-1000 200-1000 300-1000

Serie ZP - RUOTE IN ALLUMINIO PRESSOFUSO RIVESTIMENTO IN POLIURETAND
- aluminium centre wheels with cast polyurathane tread

80-200 100-250  80-200 100-250 100-250 80-300  125-250

Serie RW - RUOTE IN GHISA MECCANICA RIVESTIMENTO IN POLIURETANO
- castiron wheels with cast polyurethane tread

ﬁr

(ME1Ce)

Pag.05

go-125 ()
120-200 [=

Pag.13

125250  100-125 (&
350-1000 250

Pag.27

125300 80-125 ()

120-300 400-500 220-750 400-1000 400-1000 220-1200 500-1000 S500-2200 220-350 ;J':""_

Pag.43



Classe’b = Note




(5

ruote nucleo poliammide rivestimento in poliuretano ad iniezione
polyamide centre wheels with injected polyurethane tread

indice di utilizzo utilization index

60%

DND

@t &

80x25 65
80x25 65
100x35 85
100x35 85
125x35 110

componenti ruota - caratteristiche

-Rivestimento in poliuretano

ad iniezione colore grigio
-Struttura portante poliammide 6

ad alta densita colore grigio
-Doppi dischi parafili.
-Movimento mozzo:

singolo cuscinetto a sfere schermato.

-Temperatura d’'impiego da —15°C a +60°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 92/98 Sh.A

-Buona resistenza all'abrasione

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale

wheel components - features

-Grey injected polyurethane tread.
-Grey high density polyamide 6 centre wheel.
-Plastic thread guards
-Type of bearing:
single shielded ball bearing.

-Temperature range: from —15°C to +60°C.
-Good resistance to chemicals.

-Tread hardness 92/98 Sh.A

-Good resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

22002220850

varianti - accessori options - accessories

[P
@

D

(®

o 77 @

ONKMO080008  8x41 80
ONKMO80A08  8x47 80
ONKM100008  8x47 125
ONKM100A08  8x41 125
ONKM125010  10x49 150

01



@ SEMENKSETEsee GE>

girevole piastra / swivel castor standard duty
et 80T T ]
80x25 105x85 80x60 9x16 38 108 1NKMO80OGRO 80
80x25 105x85 80x60  9x16 38 104 1NKM0800GR02 80
100x35 105x85 80x60 9x16 38 128 1NKM1000GRO 120
& 100x35 105x85 80x60 9x16 45 128 ANKM100AGRO 120
125x35 105x85 80x60 9x16 45 155 1NKM1250GR0 150
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty
8 & G "
8O0 TUT o0 678
80x25 105x85 80x60  9x16 38 108 120 1NKM0800GRD 80
100x35 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1NKM1000GRD 120
100x35 105x85 80x60 9x16 45 128 120 1NKM100AGRD 120
125x35 105x85 80x60 9x16 45 155 120 1NKM1250GRD 150
girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
4 [
esd d 4G oo TG
80x25 12 77 38 104 1NKMO80OQRO 80
100x35 12 77 38 124 1NKM1000QR0 120
100x35 12 77 45 124 1NKM100AQRO 120
h ) 125x35 12 77 45 151 1NKM1250QR0 150
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
@4 ﬁ (@ @ o0 [
- 80x25 20x50 38 104 1NKMO080oCI0 80
100x35 22x50 38 124 1NKM1000CI0 120
100x35 20x50 45 124 1NKM100ACI0O 120
i 125x35 22x50 45 151 1NKM1250CI0 150
girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
LX)
@0 6 & o
80x25 M12x35 38 104 1NKMo8oovio 80
100x35 M12x35 38 124 1NKM1000VIO 120
100x35 M12x35 45 124 1NKM100AVIO 120
125x35 M12x35 45 151 1NKM1250vi0 150
fisso piastra / fixed castor standard duty
et 8 @ oo T8
80x25 105x85 80x60 9x16 108 1NKMOSOOFIO 80
100x35 105x85 80x60 9x16 128 1NKM1000FI0 120
100x35 105x85 80x60 9x16 128 1NKM100AFI0 120

125x35 105x85 80x60  9x16 155 1NKM1250FI0 150




'ﬂm

pesi weights

J L J L

SERE  COD [« coo v

©

& B &

-
L

&

r

&

co0 [of Je]

ONKM080008
ONKMO080A08
ONKM100008
ONKM100A08
ONKM125010
1NKMO080OGRO
1NKMO0800GR02
1NKM1000GRO
1NKM100AGRO
1NKM1250GR0
1NKMO0800CI0
1NKM1000CI0
1NKM100ACI0
1NKM1250CI0
1NKM0800VvI0
1NKM1000VI0
1NKM100AVIO
1NKM1250V10
1NKM0800GRD
1NKM1000GRD
1NKM100AGRD
1NKM1250GRD
1NKMO0800QRO
1NKM1000QR0
1NKM100AQRO
1NKM1250QR0
1NKMO0800FI0
1NKM1000FI0
1NKM100AFI0
1NKM1250FI0

0,15
0,15
0,27
0,27
0,37
0,72
0,72
0,87
0,87
1,12
0,76
0,91
0,91
1,18
0,68
0,83
0,83
1,08
0,85
1,00
1,00
1,27
0,61
0,76
0,76
1,01
0,45
0,62
0,62
0,84

03



*:"Ii' Ii"w. : 'i-.i-\.-.' '

GE

ruote nucleo poliammide rivestimento in poliuretano ad iniezione
polyamide centre wheels with injected polyurethane tread

indice di utilizzo utilization index

20% 30% 40%

/_ME& -
| & |
p -

componenti ruota - caratteristiche

-Rivestimento in poliuretano ad iniezione
colore rosso.NP

colore grigio .NC

-Struttura portante poliammide 6

ad alta densita colore neutro.
-Movimento mozzo:

alesaggio passante

gabbia a rulli

gabbia a rulli con pista di scorrimento in acciao.

-Temperatura d’impiego da —15°C a +60°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 92/98 Sh.A

-Buona resistenza all'abrasione

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale

wheel components - features

-Red injected polyurethane tread. NP
-Grey injected polyurethane tread.NC
-White high density polyamide 6
centre wheel.
-Type of bearing:

plain bearing

roller bearing

roller bearing with steel tube.

-Temperature range: from —15°C to +60°C.
-Good resistance to chemicals.

-Tread hardness 92/98 Sh.A

-Good resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

o
&)
—

Fa P " = B
-] L&)
L 4

==l ]

NP 80x30 70  ONPA080012 12x40 125
100x30 85 ONPA100012 12x40 150
100x40 85
125x30 110 ONPA125015 15x46 200
125x40 110 ONPA125A20 20x60 250
150x35 130 ONPA150015 15x46 225
150x45 130 ONPA150A20 20x60 350
175x45 150 ONPA175020 20x60 400
200x50 180 ONPA200020 20x60 550
250x60 225 ONPA250025 25x75 800

NC 80x30 70  ONCA080012 12x40 125
100x30 85 ONCA100012 12x40 150
100x40 85
125x30 110 ONCA125015 15x46 200
125x40 110 ONCA125A20 20x60 250
150x35 130 ONCA150015 15x46 225
150x45 130 ONCA150A20 20x60 350
175x45 150 ONCA175020 20x60 400
200x50 180 ONCA200020 20x60 550
250x60 225 ONCA250025 25x75 800

varianti - accessori options - accessories

ONPR080012  12x40 125
ONPR100012  12x40 150

ONPE100A15 15x46 175
ONPR125015 15x46 200

ONPE125A20  20x60 250
ONPR150015 15x46 225

ONPE150A20  20x60 350

ONPE200020  20x60 550
ONCR080012  12x40 125
ONCR100012 12x40 150

ONCE100A15 15x46 175
ONCR125015 15x46 200

ONCE125A20  20x60 250
ONCR150015 15x46 225

ONCE150A20  20x60 350

ONCE200020 20x60 550

——
it D G o

@ H & = @& @
[ o ‘ EX) s | 4 [ox

e =

04

~

Parafili lega
leggera

Lightmetal
thread guards

)



i
‘ﬂﬂlﬂ'

girevole piastra / swivel castor

oI,

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

38
38
45
45
55
45
55
55
55

)

108
128
128
155
164
183
194
217
239

et UG T

E_ Eﬁ% 80x30

100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

girevole foro per vite / bolt hole castor

esd &

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

girevole foro per vite freno pedale anteriore / bolt hole castor with front foot lever brake

77
103
103
103

esd &

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

girevole codolo cilindrico/stem castor

@ U

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

20x50
20x50
22x50
22x50
27x60
22x50
27x60
27x60
27x60

77
77
77
77
103
77
103
103
103

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

38
38
45
45
55
45
55
55
55

&

@]

38
38
45
45
55
45
55
55
55

108
128
128
155
164
183
194
217
239

@.

104
124
124
151
158
179
188
211
233

U

104
124
124
151
158
179
188
211
233

7}

104
124
124
151
158
179
188
211
233

120

120
146
120
146
146
146

@

—_—

120
120
120
120
146
120
146
146
146

cor mﬂ%

1NPA0800GRO
1NPA1000GRO

1NPA1250GR0
1NPA125AGR0
1NPA1500GR0
1NPA150AGRO
1NPA1750GR0
1NPA2000GRO

1NPA0800GRD
1NPA1000GRD

1NPA1250GRD
1NPA125AGRD
1NPA1500GRD
1NPA150AGRD
1NPA1750GRD
1NPA2000GRD

oo 25

1NPA0800QRO
1NPA1000QR0

1NPA1250QR0
1NPA125AQR0
1NPA1500QR0
1NPA150AQR0
1NPA1750QR0
1NPA2000QR0

oo 25

1NPA0800QRD
1NPA1000QRD

1NPA1250QRD
1NPA125AQRD
1NPA1500QRD
1NPA150AQRD
1NPA1750QRD
1NPA2000QRD

oo 25

1NPA0800CIO0
1NPA1000CIO0

1NPA1250CI0
1NPA125ACI0
1NPA1500CI0
1NPA150ACIO0
1NPA1750CI0
1NPA2000CI0

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

1NPRO800GRO
1NPR1000GR0
1NPE100AGRO
1NPR1250GR0
1NPE125AGR0
1NPR1500GR0
1NPE150AGRO

1NPE2000GRO

=

con

ik

1NPRO800GRD
1NPR1000GRD
1NPE100AGRD
1NPR1250GRD
1NPE125AGRD
1NPR1500GRD
1NPE150AGRD

1NPE2000GRD

con

1NPR0800QR0
1NPR1000QR0
1NPE100AQRO
1NPR1250QR0
1NPE125AQR0
1NPR1500QR0
1NPE150AQR0

1NPE2000QR0

con

1NPR0800QRD
1NPR1000QRD
1NPE100AQRD
1NPR12500RD
1NPE125AQRD
1NPR15000RD
1NPE150AQRD

1NPE2000QRD

con

1NPR0800CIO
1NPR1000CIO0
1NPE100ACIO
1NPR1250CI0
1NPE125ACI0
1NPR1500CI0
1NPE150ACIO

1NPE2000CI0

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

GE

standard duty

standard duty

standard duty

standard duty

standard duty

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera P con C / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter P with C

05



06

i
‘ﬂﬂlﬂ'

girevole codolo cilindrico freno pedale anteriore/stem castor with front foot lever brake

Fa
| &)
L

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

)

20x50
20x50
22x50
22x50
27x60
22x50
27x60
27x60
27x60

girevole codolo filettato / threaded stem castor

L
| &
ww’

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

i

M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M16x50
M16x50

bd

)

104
124
124
151
158
179
188
211
233

)

104
124
124
151
158
179
188
211
233

120
120
120
120
146
120
146
146
146

1NPA0800CID
1NPA1000CID

1NPA1250CID
1NPA125ACID
1NPA1500CID
1NPA150ACID
1NPA1750CID
1NPA2000CID

1NPA0800VIO
1NPA1000VIO

1NPA1250VI0
1NPA125AVI0
1NPA1500VI0
1NPA150AVI0
1NPA1750VI0
1NPA2000VIO

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

1NPR0800CID
1NPR1000CID
1NPE100ACID
1NPR1250CID
1NPE125ACID
1NPR1500CID
1NPE150ACID

1NPE2000CID

con

1NPR0800VIO
1NPR1000VIO0
1NPE100AVIO
1NPR1250VI10
1NPE125AVI0
1NPR1500VI0
1NPE150AVI0

1NPE2000VIO

girevole codolo filettato freno pedale anteriore / threaded stem castor with front foot lever brake

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

fisso piastra / fixed castor

M12x35
M12x35
M12x35
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M16x50
M16x50

et &

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

girevole piastra / swivel castor

L
| &
ww’

80x30
100x30
100x40
125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

@

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

Y

38
38

42
42
42

42
55
55
50

)

104
124
124
151
158
179
188
211
233

v,

108
128
128
155
164
183
194
217
239

)

120
138
138
163
190
164
194
239

B

.@ con
M

i

120
120
120
120
146
120
146
146
146

1NPA0800OVID
1NPA1000VID

1NPA1250VID
1NPA125AVID
1NPA1500VID
1NPA150AVID
1NPA1750VID
1NPA2000VID

1NPAO8O0OFI0
1NPA1000FI0

1NPA1250FI0
1NPA125AFI0
1NPA1500FI0
1NPA150AFI0
1NPA1750FI0
1NPA2000FI0

o0 =5

1NPA0800GJO
1NPA1000GJO

1NPA1250GJ0
1NPA1500GJ0
1NPA125AGJ0
1NPA150AGJO
1NPA2000GJO

120
120

180
250
180
300
300
300

120
120

180
250
180
300
300
300

125
150

200
225
250
350
500

1NPR0800VID
1NPR1000VID
1NPE100AVID
1NPR1250VID
1NPE125AVID
1NPR1500VID
1NPE150AVID

con

1NPE2000VID

1NPRO80OFIO
1NPR1000FI0
1NPE100AFI0
1NPR1250FI0
1NPE125AFI0
1NPR1500FI0
1NPE150AFI0

con

1NPE2000FI0

1NPE100AGJO
1NPR1250GJ0
1NPR1500GJ0
1NPE125AGJ0
1NPE150AGJO
1NPE2000GJO

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

120
120
175
180
250
180
300

300

175
200
225
250
350
500

GE

standard duty

standard duty

standard duty

standard duty

new medium duty

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera P con C / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter P with C



girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

@&

80x30
100x30
100x40
125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

fisso piastra / fixed castor

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

@30

80x30
100x30
100x40
125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

girevole piastra / swivel castor

sl

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

@&

100x30
! 100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

fisso piastra / fixed castor

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

@4 U

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

W

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

B

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

g

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

8

~

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

O

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

&

e

42
42
42
42
42
55
55
50

U.

120
138
138
163
190
164
194
239

120
138
138
163
190
164
194
239

120
142
140
165
178
190
205
228
250

680 aT

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

R

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

)

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

40
40
45
45
50
45
50
50
55

120
142
140
165
178
190
205
228
250

Ul

120
142
140
165
178
190
205
228
250

»
U
140
140
140
140
140
150
150
150

»
U
120
120
120
120
146
120
146
146
146

1NPA0800GJD
1NPA1000GJD

1NPA1250GJD
1NPA1500GJD
1NPA125AGJD
1NPA150AGJD
1NPA2000GJD

1NPA0800FJO
1NPA1000FJO

1NPA1250FJ0
1NPA1500FJ0
1NPA125AFJ0
1NPA150AFJO
1NPA2000FJO

1NPA0800GTO
1NPA1000GTO

1NPA1250GTO
1NPA125AGT0
1NPA1500GT0
1NPA150AGTO
1NPA1750GT0
1NPA2000GTO

1NPA0800GTD
1NPA1000GTD

1NPA1250GTD
1NPA125AGTD
1NPA1500GTD
1NPA150AGTD
1NPA1750GTD
1NPA2000GTD

1NPAO80OFTO
1NPA1000FTO

1NPA1250FT0
1NPA125AFT0
1NPA1500FT0
1NPA150AFTO
1NPA1750FT0
1NPA2000FT0

125
150

200
225
250
350
500

125
150

200
225
250
350
500

125
150

200
250
225
350
400
550

125
150

200
250
225
350
400
550

125
150

200
250
225
350
400
550

1NPE100AGJD
1NPR1250GJD
1NPR1500GJD
1NPE125AGJD
1NPE150AGJD
1NPE2000GJD

1NPE100AFJO
1NPR1250FJ0
1NPR1500FJ0
1NPE125AFJ0
1NPE150AFJO
1NPE2000FJO

1NPRO800GTO
1NPR1000GT0
1NPE100AGTO
1NPR1250GT0
1NPE125AGTO
1NPR1500GT0
1NPE150AGTO

1NPE2000GTO

con

=n=|

4 Fi=

1NPRO800GTD
1NPR1000GTD
1NPE100AGTD
1NPR1250GTD
1NPE125AGTD
1NPR1500GTD
1NPE150AGTD

1NPE2000GTD

con

1NPR0O80OFTO
1NPR1000FTO
1NPE100AFTO
1NPR1250FT0
1NPE125AFT0
1NPR1500FTO
1NPE150AFTO

1NPE2000FTO

G

new medium duty

175
200
225
250
350
500

new medium duty

175
200
225
250
350
500

water proof heavy duty

125
150
175
200
250
225
350

550

water proof heavy duty

125
150
175
200
250
225
350

550

water proof heavy duty

125
150
175
200
250
225
350

550

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera P con C / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter P with C

07



08

pesi

SERIE

weights

Cl g —

ONPA080012
ONPA100012

ONPA125015
ONPA125A20
ONPA150015
ONPA150A20
ONPA175020
ONPA200020
ONPA250025
1NPA080OGRO
1NPA1000GR0

1NPA1250GR0
1NPA125AGR0
1NPA1500GR0
1NPA150AGRO
1NPA1750GR0
1NPA2000GR0
1NPA0800CIO

1NPA1000CI0

1NPA1250CI0
1NPA125ACI0
1NPA1500CI0
1NPA150ACIO0
1NPA1750CI0
1NPA2000CI0
1NPA0800GRD
1NPA1000GRD

1NPA1250GRD
1NPA125AGRD
1NPA1500GRD
1NPA150AGRD
1NPA1750GRD
1NPA2000GRD
1NPA0800CID

1NPA1000CID

1NPA1250CID
1NPA125ACID
1NPA1500CID
1NPA150ACID
1NPA1750CID
1NPA2000CID
1NPA0800VIO
1NPA1000VIO

1NPA1250V10
1NPA125AVI0
1NPA1500VI0
1NPA150AVIO0
1NPA1750V10
1NPA2000VI0
1NPA0800QRO
1NPA1000QR0

1NPA1250QR0
1NPA125AQR0
1NPA1500QR0
1NPA150AQR0
1NPA1750QR0
1NPA2000QR0

0,12
0,18

0,27
0,36
0,38
0,53
0,71
0,87
1,59
0,69
0,78

1,02
1,79
1,15
2,03
2,26
2,45
0,73
0,82

1,08
1,69
1,21
1,91
2,14
2,33
0,82
0,91

1,17
2,03
1,30
2,27
2,50
2,69
0,86
0,95

1,23
1,93
1,36
2,15
2,38
2,57
0,65
0,74

0,98
1,63
1,10
1,86
2,09
2,28
0,58
0,67

0,91
1,47
1,04
1,69
1,96
2,14

con EEE

ONPR080012
ONPR100012
ONPE100A15
ONPR125015
ONPE125A20
ONPR150015
ONPE150A20

ONPE200020

1NPR0O800GRO
1NPR1000GR0
1NPE100AGRO
1NPR1250GR0
1NPE125AGR0
1NPR1500GR0
1NPE150AGR0

1NPE2000GR0
1NPR0800CIO
1NPR1000CI0
1NPE100ACIO
1NPR1250CI0
1NPE125ACI0
1NPR1500CI0
1NPE150ACI0

1NPE2000CI0

1NPR0O800GRD
1NPR1000GRD
1NPE100AGRD
1NPR1250GRD
1NPE125AGRD
1NPR1500GRD
1NPE150AGRD

1NPE2000GRD
1NPR0800CID
1NPR1000CID
1NPE100ACID
1NPR1250CID
1NPE125ACID
1NPR1500CID
1NPE150ACID

1NPE2000CID
1NPR0800VIO
1NPR1000VIO
1NPE100AVIO
1NPR1250VI0
1NPE125AVI0
1NPR1500VI0
1NPE150AVI0

1NPE2000VIO

1NPR0800QR0
1NPR1000QR0
1NPE100AQRO
1NPR1250QR0
1NPE125AQR0
1NPR1500QR0
1NPE150AQR0

1NPE2000QR0

L3

0,16
0,20

0,31

1,81
1,17
2,05

2,47
0,77
0,84
1,05
1,12
1,71
1,23
1,93

2,35
0,86
0,93
1,13
1,21
2,05
1,32
2,29

2,71
0,90
0,97
1,20
1,27
1,95
1,38
2,17

2,59
0,69
0,76
0,94
1,02
1,65
1,12
1,88

2,30
0,62
0,69
0,87
0,95
1,49
1,06
1,71

2,16

con

L

SERIE

U

T

L —

1NPA080OVID
1NPA1000VID

1NPA1250VID
1NPA125AVID
1NPA1500VID
1NPA150AVID
1NPA1750VID
1NPA2000VID
1NPA0800QRD
1NPA1000QRD

1NPA1250QRD
1NPA125AQRD
1NPA1500QRD
1NPA150AQRD
1NPA1750QRD
1NPA2000QRD
1NPAO80OFIO

1NPA1000FI0

1NPA1250FI0
1NPA125AFI0
1NPA1500FI0
1NPA150AFI0
1NPA1750FI0
1NPA2000FI0
1NPA125AGJ0
1NPA150AGJO
1NPA2000GJO
1NPA125AGJD
1NPA150AGJD
1NPA2000GJD
1NPA125AFJ0
1NPA150AFJO
1NPA2000FJO
1NPA0800GTO
1NPA1000GTO

1NPA1250GTO
1NPA125AGTO
1NPA1500GTO
1NPA150AGTO
1NPA1750GT0
1NPA2000GTO
1NPA0800GTD
1NPA1000GTD

1NPA1250GTD
1NPA125AGTD
1NPA1500GTD
1NPA150AGTD
1NPA1750GTD
1NPA2000GTD
1NPAO8OOFTO

1NPA1000FTO

1NPA1250FT0
1NPA125AFTO
1NPA1500FTO
1NPA150AFTO
1NPA1750FT0
1NPA2000FT0

L

0,78
0,87

1,13
1,87
1,25
2,10
2,33
2,52
0,71
0,80

1,06
1,71
1,19
1,93
2,20
2,38
0,42
0,53

0,74
1,33
0,89
1,63
1,86
2,10
1,98
2,21
2,66
2,22
2,45
2,90
1,60
1,89
2,42
1,32
1,46

1,73
3,07
2,19
2,76
2,87
3,31
1,45
1,59

1,86
3,30
2,32
2,99
3,10
3,54
1,02
1,14

1,43
2,51
1,91
1,99
2,48
2,64

con EEE

1NPR0800VID
1NPR1000VID
1NPE100AVID
1NPR1250VID
1NPE125AVID
1NPR1500VID
1NPE150AVID

1NPE2000VID

1NPR0800QRD
1NPR1000QRD
1NPE100AQRD
1NPR1250QRD
1NPE125AQRD
1NPR1500Q0RD
1NPE150AQRD

1NPE2000QRD
1NPRO80OFI0
1NPR1000FI0
1NPE100AFIO0
1NPR1250FI0
1NPE125AFI0
1NPR1500FI0
1NPE150AFI0

1NPE2000FI0

1NPE125AGJ0
1NPE150AGJO
1NPE2000GJ0
1NPE125AGJD
1NPE150AGJD
1NPE2000GJD
1NPE125AFJ0
1NPE150AFJO
1NPE2000FJ0

1NPR0800GTO
1NPR1000GT0
1NPE100AGTO
1NPR1250GT0
1NPE125AGT0
1NPR1500GT0
1NPE150AGT0

1NPE2000GT0
1NPR0O800GTD
1NPR1000GTD
1NPE100AGTD
1NPR1250GTD
1NPE125AGTD
1NPR1500GTD
1NPE150AGTD

1NPE2000GTD
1NPRO80OOFTO
1NPR1000FTO
1NPE100AFTO
1NPR1250FT0
1NPE125AFT0
1NPR1500FTO
1NPE150AFT0

1NPE2000FTO

0,82
0,89
1,09
1,17
1,89
1,27
2,12

2,54
0,75
0,82
1,02
1,10
1,73
1,21
1,95

2,40
0,46
0,55
0,72
0,78
1,35
0,91
1,65

2,12
2,00
2,23
2,68
2,24
2,47
2,92
1,62
1,91
2,44
1,36
1,48
1,76
1,77
3,09
2,21
2,78

3,33
1,49

1,89

con

L3



%w “\Classe's

ruote nucleo poliammide rivestimento in poliuretano ad iniezione
polyamide centre wheels with injected polyurethane tread

indice di utilizzo utilization index

30%

O

40%

60%

a=i080

componenti ruota - caratteristiche

gabbia a rulli

wheel components - features

-Rivestimento in poliuretano ad iniezione
colore blu.ND

colore grigio .NF

-Struttura portante poliammide 6

ad alta densita colore nero

-Movimento mozzo:

gabbia a rulli con pista di scorrimento in acciao.
doppi cuscinetti a sfere.

-Temperatura d’impiego da -15°C a +60°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 92/98 Sh.A

-Buona resistenza all'abrasione

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale

caratteristiche di base, modalita d’impiego

-Blue injected polyurethane tread.ND
-Grey injected polyurethane tread.NF
-Black high density polyamide 6
centre wheel.
-Type of bearing:
roller bearing
roller bearing with steel tube.
ball bearings.

-Temperature range: from —15°C to +60°C.
-Good resistance to chemicals.

-Tread hardness 92/98 Sh.A

-Good resistance to abrasion.

-Max. working speed 4 KPH.

-Operation: manual.

main features, applications

P P
| & ] [N
Y N

o B2 @4

[xili] El |C,E:]{a -—. l

B
/'r'-:a,I xﬁ\ o /-I .-"_\I
e Oy & e

R

r
bec)
ND 80x30 70 ONDR080012 12x40 125 ONDK080012 12x41 29 125 ONDLO080032B 32x12,5-34
100x30 85 ONDR100012 12x40 150 ONDK100012 12x41 29 150 ONDL100032B 32x12,5-34
100x40 85 ONDE100A15 15x46 175 ONDK100A15 15x47 30 175 ONDL100A35B 35x14-36
125x30 110 ONDR125015 15x46 200 ONDK125015 15x47 30 200 ONDL125035B 35x14-36
125x40 110 ONDE125A20 20x60 250 ONDK125A20 20x61 40 250 ONDL125A47D 47x17-46
150x35 130 ONDR150015 15x46 225 ONDK150015  15x47 30 225 ONDL150035B 35x14-36
150x45 130 ONDE150A20 20x60 350 ONDK150A20 20x61 40 350 ONDL150A47D 47x17-46
175x45 150 ONDE175020 20x60 400 ONDK175020 20x61 40 400 ONDL175047D 47x17-46
200x50 180 ONDE200020 20x60 550 ONDK200020 20x61 40 550 ONDL200047D 47x17-46
200x50 180 ONDK200025 25x61 40 550 ONDL200047D 47x17-46
250x60 225 ONDK250025 25x76 55 800 ONDL250052C 52x20-65
NF 80x30 70 ONFR080012 12x40 125 ONFK080012  12x41 29 125 ONFLO80032B 32x12,5-34
100x30 85 ONFR100012 12x40 150 ONFK100012 12x41 29 150 ONFL100032B 32x12,5-34
100x40 85 ONFE100A15 15x46 175 ONFK100A15 15x47 30 175 ONFL100A35B  35x14-36
125x30 110 ONFR125015 15x46 200 ONFK125015 15x47 30 200 ONFL125035B  35x14-36
125x40 110 ONFE125A20 20x60 250 ONFK125A20 20x61 40 250 ONFL125A47D 47x17-46
150x35 130 ONFR150015 15x46 225 ONFK150015  15x47 30 225 ONFL150035B  35x14-36
150x45 130 ONFE150A20 20x60 350 ONFK150A20 20x61 40 350 ONFL150A47D 47x17-46
175x45 150 ONFE175020 20x60 400 ONFK175020 20x61 40 400 ONFL175047D 47x17-46
200x50 180 ONFE200020 20x60 550 ONFK200020 20x61 40 550 ONFL200047D  47x17-46
200x50 180 ONFK200025 25x61 40 550 ONFL200047D 47x17-46
250x60 225 ONFK250025 25x76 55 800 ONFL250052C 52x20-65
varianti - accessori options - accessories
Parafili nylon \ Parafili Movim. Mozzo:
lega leggera doppi cuscinetti
Nylon thread guards . a sfera tenuta stagna
Lightmetal
thread guards Type of bearing:
water-proof
ball bearings

09



. -
tnEﬂm \“d‘ Iia \ l & A58 D @&

girevole piastra / swivel castor standard duty
esd 8 U ¢ R 5
& 5& W B EW E @ con En= con o] Jol
80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 1NDRO800GRO 120 1NDK0800GRO 120
100x30 105x85 80x60  9x16 38 128 1NDR1000GR0 120 1NDK1000GRO 120
100x40 105x85 80x60  9x16 45 128 1NDE100AGRO 175 1NDK100AGRO 175
125x30 105x85 80x60 9x16 45 155 1NDR1250GR0 180 1NDK1250GR0 180
125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 1NDE125AGR0 250 1NDK125AGR0 250
150x35 105x85 80x60 9x16 45 183 1NDR1500GRO 180  1NDK1500GRO 180
150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 1NDE150AGR0 300 1NDK150AGR0 300
175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 1NDE1750GR0 300 1NDK1750GR0 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 1NDE2000GRO 300  1NDK2000GRO 300

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake standard duty

k. K

es8 LT TU o T

80x30 105x85 80x60 9x16 38 108 120 1NDR0O800GRD 120 1NDKO80OGRD 120
100x30 105x85 80x60 9x16 38 128 120 1NDR1000GRD 120 1NDK1000GRD 120
100x40 105x85 80x60  9x16 45 128 120 1NDE100AGRD 175 1NDK100AGRD 175
125x30 105x85 80x60  9x16 45 155 120 1NDR1250GRD 180 1NDK1250GRD 180
125x40 135x110 105x80 11x16 55 164 146 1NDE125AGRD 250 1NDK125AGRD 250
150x35 105x85 80x60  9x16 45 183 120 1NDR1500GRD 180 1NDK1500GRD 180
150x45 135x110 105x80 11x16 55 194 146 1NDE150AGRD 300 1NDK150AGRD 300
175x45 135x110 105x80 11x16 55 217 146 1NDE1750GRD 300 1NDK1750GRD 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 146 1NDE2000GRD 300 1NDK2000GRD 300
girevole foro per vite / bolt hole castor standard duty
o d [
P /ﬁ P /E?
@t ¢ ¢ O co0 (&9

80x30 12 77 38 104 1NDRO800QRO 120 1NDK0800QRO 120
100x30 12 77 38 124 1NDR10000R0 120 1NDK1000QRO 120
100x40 12 77 45 124 1NDE100AQRO 175 1NDK100AQRO 175
125x30 12 77 45 151 1NDR12500R0 180 1NDK1250QR0 180
125x40 16 103 55 158 1NDE125AQR0 250 1NDK125AQR0 250
150x35 12 77 45 179 1NDR15000R0 180 1NDK1500QR0 180
150x45 16 103 55 188 1NDE150AQR0 300 1NDK150AQR0 300
175x45 16 103 55 211 1NDE1750QR0 300 1NDK1750QR0 300
200x50 16 103 55 233 1NDE2000QRO 300 1NDK2000QRO 300
girevole codolo cilindrico/stem castor standard duty
LX)

L Y - 1 |

Y g & E § mus
80x30  20x50 38 104 1NDR0800CIO0 120 1NDK0800CI0 120
100x30 20x50 38 124 1NDR1000CI0 120 1NDK1000CI0 120
100x40 22x50 45 124 1NDE100ACIO0 175 1NDK100ACIO 175
125x30  22x50 45 151 1NDR1250CI0 180 1NDK1250CI0 180
125x40 27x60 55 158 1NDE125ACI0 250 1NDK125ACI0 250
150x35 22x50 45 179 1NDR1500CI0 180 1NDK1500CI0 180
150x45 27x60 55 188 1NDE150ACI0 300 1NDK150ACI0 300
175x45 27x60 55 211 1NDE1750CI0 300 1NDK1750CI0 300
200x50 27x60 55 233 1NDE2000CI0 300 1NDK2000CI0 300

girevole codolo filettato / threaded stem castor standard duty
LX)

s Al & R=

oY) o) ol
80x30 M12x35 38 104 1NDR0800VIO 120 1NDKO0800VI0 120
100x30 M12x35 38 124 1NDR1000VI0 120 1NDK1000VI0 120
100x40 M12x35 45 124 1NDE100AVIO 175 1NDK100AVIO 175
125x30 M12x35 45 151 1NDR1250VI0 180 1NDK1250V10 180
125x40 M16x50 55 158 1NDE125AVI0 250 1NDK125AVI0 250
150x35 M12x35 45 179 1NDR1500VI0 180 1NDK1500V10 180
150x45 M16x50 55 188 1NDE150AVIO0 300 1NDK150AVIO0 300
175x45 M16x50 55 211 1NDE1750VI0 300 1NDK1750V10 300
200x50 M16x50 55 233 1NDE2000VIO 300 1NDK2000VI0 300

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F



fisso piastra / fixed castor

80x30

100x30
100x40
125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
200x50

@4 {

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

girevole piastra / swivel castor

80x30
100x30
100x40
125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

@

80x30

100x30
100x40
125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

fisso piastra / fixed castor

@40

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

S

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

@30

80x30
100x30
100x40
1 B 125x30
150x35
125x40
150x45
200x50

girevole piastra / swivel castor

e

80x30
100x30
100x40
- 125x30
125x40
150x35
150x45
175x45
20050

105x85
105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110

eyl

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110

&

—

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

| I
e

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

&

Mo

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

W

80x60
80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80

[{3

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80

r
L

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

U

o
9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

U

!

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

—
L

9x16
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16

G

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16

&
&
40
40
45
45
50
45
50
50
55

108
128
128
155
164
183
194
217
239

u

120
138
138
163
190
164
194
239

u

120
138
138
163
190
164
194
239

120
138
138
163
190
164
194
239

u

120
142
140
165
178
190
205
228
250

140
140
140
140
140
150
150
150

1NDRO8O0OFIO0
1NDR1000FI0
1NDE100AFI0
1NDR1250FI0
1NDE125AFI0
1NDR1500FI0
1NDE150AFI0
1NDE1750FI0
1NDE2000FI0

1NDR0800GJO
1NDR1000GJO
1NDE100AGJO
1NDR1250GJ0
1NDR1500GJ0
1NDE125AGJ0
1NDE150AGJO
1NDE2000GJO

1NDR0800GJD
1NDR1000GJD
1NDE100AGJD
1NDR1250GJD
1NDR1500GJD
1NDE125AGJD
1NDE150AGJD
1NDE2000GJD

1NDRO80OFJO
1NDR1000FJO
1NDE100AFJO
1NDR1250FJ0
1NDR1500FJ0
1NDE125AFJ0
1NDE150AFJO
1NDE2000FJO

con

1NDRO0800GTO
1NDR1000GTO
1NDE100AGTO
1NDR1250GT0
1NDE125AGTO
1NDR1500GT0
1NDE150AGT0
1NDE1750GT0
1NDE2000GT0

120
120
175
180
250
180
300
300
300

125
150
175
200
225
250
350
500

125
150
175
200
225
250
350
500

G2

standard duty

000 [o] Jol

1NDK080OFI0
1NDK1000FI0
1NDK100AFI0
1NDK1250FI0
1NDK125AFI0
1NDK1500FI0
1NDK150AFI0
1NDK1750FI0
1NDK2000FI0

120
120
175
180
250
180
300
300
300

new medium duty

co0 o

1NDK0800GJO
1NDK1000GJO
1NDK100AGJO
1NDK1250GJ0
1NDK1500GJ0
1NDK125AGJ0
1NDK150AGJO
1NDK2000GJO

125
150
175
200
225
250
350
500

new medium duty

o0 5T

1NDK0800GJD
1NDK1000GJD
1NDK100AGJD
1NDK1250GJD
1NDK1500GJD
1NDK125AGJD
1NDK150AGJD
1NDK2000GJD

125
150
175
200
225
250
350
500

new medium duty

o0 [
125 1NDK080OFJO 125
150 1NDK1000FJO 150
175 1NDK100AFJO 175
200 1NDK1250FJ0 200
225 1NDK1500FJ0 225
250 1NDK125AFJ0 250
350 1NDK150AFJ0 350
500 1NDK2000FJO 500
water proof heavy duty
o0 (o[ T8
125 1NDK0800GTO 125
150 1NDK1000GTO 150
175 1NDK100AGTO 175
200 1NDK1250GT0 200
250 1NDK125AGT0 250
225 1NDK1500GT0 225
350 1NDK150AGTO 350
400 1NDK1750GT0 400
550 1NDK2000GTO 550

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F

11



i, .
HERLIRA *:‘i Ii’ i‘ll'. ASSE D @9

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake water proof heavy duty

|_';:'Jﬂf_ﬁ [ﬁ .{1? ifﬁ @: -T;rw f:tm'Tﬂ‘_i coo [o] e

o = EiE
80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 120 1NDRO80OGTD 125 1NDKO800GTD 125
100x30 105x85 80x60  9x16 40 142 120 1NDR1000GTD 150 1NDK1000GTD 150
100x40 105x85 80x60 9x16 45 140 120 1NDE100AGTD 175 1NDK100AGTD 175
125x30 105x85 80x60 9x16 45 165 120 1NDR1250GTD 200 1NDK1250GTD 200
125x40 135x110 105x80 11x16 50 178 146 1NDE125AGTD 250 1NDK125AGTD 250
150x35 105x85 80x60 9x16 45 190 120 1NDR1500GTD 225 1NDK1500GTD 225
150x45 135x110 105x80 11x16 50 205 146 1NDE150AGTD 350 1NDK150AGTD 350
175x45 135x110 105x80 11x16 50 228 146 1NDE1750GTD 400 1NDK1750GTD 400
200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 146 1NDE2000GTD 550 1NDK2000GTD 550
fisso piastra / fixed castor water proof heavy duty
et & & @& X i
80x30 105x85 80x60 9x16 120 1NDRO8OOFTO 125 1NDKO080OFTO 125
100x30 105x85 80x60  9x16 142 1NDR1000FTO 150 1NDK1000FT0 150
100x40 105x85 80x60  9x16 140 1NDE100AFTO 175 1NDK100AFTO 175
125x30 105x85 80x60  9x16 165 1NDR1250FT0 200 1NDK1250FT0 200
125x40 135x110 105x80 11x16 178 1NDE125AFT0 250 1NDK125AFT0 250
150x35 105x85 80x60  9x16 190 1NDR1500FT0 225 1NDK1500FT0 225
150x45 135x110 105x80 11x16 205 1NDE150AFT0 350 1NDK150AFT0 350
175x45 135x110 105x80 11x16 228 1NDE1750FT0 400 1NDK1750FT0 400
200x50 135x110 105x80 11x16 250 ANDE200OFT0 550  1NDK2000FTO 550
girevole piastra / swivel castor heavy duty
S — - I'*E--"‘ﬂ I:-E I:HE IE !ﬁ @: eon E con .' "
125x40 135x110 105x80 11x16 55 175 1NDE125AGHO0 250 1NDK125AGH0 250
150x45 135x110 105x80 11x16 58 200 1NDE150AGHO 350 1NDK150AGHO 350
175x45 135x110 105x80 11x16 65 238 1NDE1750GH0 400 1NDK1750GH0 400
200x50 135x110 105x80 11x16 65 250 1NDE2000GHO 550 1NDK2000GHO 550
250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 1NDK2500GH0 800
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake heavy duty
etV LTT wem B wwE §
125x40 135x110 105x80 11x16 55 175 110 1NDE125AGHN 250 1NDK125AGHN 250
150x45 135x110 105x80 11x16 58 200 110 1NDE150AGHN 350 1NDK150AGHN 350
175x45 135x110 105x80 11x16 65 238 110 1NDE1750GHN 400 1NDK1750GHN 400
200x50 135x110 105x80 11x16 65 250 110 1NDE2000GHN 550 1NDK2000GHN 550
250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 110 1NDK2500GHN 800
fisso piastra / fixed castor heavy duty

84 & wEE o EE

125x40 135x110 105x80 11x16 175 1NDE125AFHD 250 1NDK125AFH0 250
150x45 135x110 105x80 11x16 200 1NDE150AFHO 350 1NDK150AFHO 350
175x45 135x110 105x80 11x16 238 1NDE1750FHO 400 1NDK1750FHO 400
200x50 135x110 105x80 11x16 250 1NDE2000FHO 550 1NDK2000FHO 550
250x60 135x110 105x80 11x16 300 1NDK2500FHO 800

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F



‘ NEDLIEAT
=ty

girevole piastra / swivel castor

ey &

125x40 140x110 105x80
150x45 140x110 105x80
200x50 140x110 105x80
¥ 250x60 200x160 160x120

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever hrake

0T UGTDO

’iﬂ 125x40 140x110 105x80
150x45 140x110 105x80

200x50 140x110 105x80

b 250x60 200x160 160x120

fisso piastra / fixed castor

— ia‘
| & | |
-y A

125x40
150x45
200x50

140x110
140x110
140x110

girevole piastra / swivel castor

P
"4
A 80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x45
175x45
200x50
250x60

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever hrake

_ 00O OO

80x30
100x30
100x40
125x30
125x40
150x45
175x45
200x50
250x60

es &

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

U

—

105x80
105x80
105x80

250x60 200x160 160x120

['ﬁi

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

200x160 160x120

105x85
105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

200x160 160x120

U
12x12
12x12
12x12
14x14

12x12
12x12
12x12
14x14

12x12
12x12
12x12
14x14

U
9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
15

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
15

&

45
52
58
96

4
41
4
45
50
55
60
60
72

176,5
205
250
325

176,5
205
250
325

176,5
205
250
325

135
145
145
175
170
200
233
245
310

135
145
145
175
170
200
233
245
310

125
125
125
125

110
110
110
110
130
130
130
130
135

LPP heavy duty

cop R cop [e] Je

1NDE125AGP0
1NDE150AGPO
1NDE2000GP0

o0 EEE

1NDE125AGPN
1NDE150AGPN
1NDE2000GPN

==

1NDE125AFP0
1NDE150AFP0
1NDE2000FPO

con

1NDR0800GV0
1NDR1000GV0
1NDE100AGV0
1NDR1250GV0
1NDE125AGV0
1NDE150AGV0
1NDE1750GV0
1NDE2000GV0

con

1NDR0800GVN
1NDR1000GVN
1NDE100AGVN
1NDR1250GVN
1NDE125AGVN
1NDE150AGVN
1NDE1750GVN
1NDE2000GVN

250
350
550

250
350
550

250
350
550

125
150
175
200
250
350
400
550

125
150
175
200
250
350
400
550

1NDK125AGP0 250
1NDK150AGP0 350
1NDK2000GP0 550
1NDK2500GP0 800
LPP heavy duty
co0 o8]
1NDK125AGPN 250
1NDK150AGPN 350
1NDK2000GPN 550
1NDK2500GPN 800
LPP heavy duty
co0 [o 8]
1NDK125AFP0 250
1NDK150AFP0 350
1NDK2000FPO 550
1NDK2500FP0 800
welded heavy duty
co0 [o 8]
1NDK080OGV0 125
1NDK1000GV0 150
1NDK100AGVO 175
1NDK1250GV0 200
1NDK125AGV0 250
1NDK150AGV0 350
1NDK1750GV0 400
1NDK2000GV0 550
1NDK2500GV0 800
welded heavy duty
con [o] e
1NDKO80OGVN 125
1NDK1000GVN 150
1NDK100AGVN 175
1NDK1250GVN 200
1NDK125AGVN 250
1NDK150AGVN 350
1NDK1750GVN 400
1NDK2000GVN 550
1NDK2500GVN 800

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F

&

13



14

.

‘ NEDLIEAT
=ty

fisso piastra / fixed castor

¢

@@ U

A A

80x30 105x85 80x60
100x30 105x85 80x60
100x40 105x85 80x60
125x30 105x85 80x60
125x40 135x110 105x80
150x45 135x110 105x80
175x45 135x110 105x80
200x50 135x110 105x80
250x60 200x160 160x120

girevole piastra / swivel castor

[

r=

\

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

e C6T T

esd &

125x40 140x110 105x80
150x45 140x110 105x80
200x50 140x110 105x80
250x60 140x110 105x80

125x40 140x110 105x80
150x45 140x110 105x80
200x50 140x110 105x80
250x60 140x110 105x80

fisso piastra / fixed castor

=5

es@ &

—

125x40 140x110 105x80
150x45 140x110 105x80
200x50 140x110 105x80
250x60 140x110 105x80

girevole piastra / swivel castor

esd &

80x30 110x85 86,5x60
100x40 110x85 86,5x60
125x30 110x85 86,5x60

9x16
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
15

12x12
12x12
12x12
12x12

12x12
12x12
12x12
12x12

12x12
12x12
12x12
12x12

8,5x8,5
8,5x8,5
8,5x8,5

45
52
58
70

45
52
58
70

22
22
22

135
145
145
175
170
200
233
245
310

199,56
228
273
318

199,5
228
273
318

199,5
228
273
318

107
125
152

125
125
125
125

1NDRO800FV0
1NDR1000FV0
1NDE100AFV0
1NDR1250FV0
1NDE125AFV0
1NDE150AFV0
1NDE1750FV0
1NDE2000FV0

co0 S

1NDE125AGQ0
1NDE150AGQ0
1NDE2000GQ0

co0 S

1NDE125AGQN
1NDE150AGQN
1NDE2000GQN

co0 S

1NDE125AFQ0
1NDE150AFQ0
1NDE2000FQ0

1NDE100AGGO
1NDR1250GG0

GE

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F

welded heavy duty
coo 89
125 1NDKO80OFVO0 125
150 1NDK1000FV0 150
175 1NDK100AFV0O 175
200 1NDK1250FV0 200
250 1NDK125AFV0 250
350 1NDK150AFV0 350
400 1NDK1750FV0 400
550 1NDK2000FV0 550
1NDK2500FV0 800

LPQ welded heavy duty
coo @[ 9
250 1NDK125AGQ0 250
350 1NDK150AGQ0 350
550 1NDK2000GQ0 550
1NDK2500GQ0 800

LPQ welded heavy duty
coo @[ 9
250 1NDK125AGON 250
350 1NDK150AGAN 350
550 1NDK2000GON 550
1NDK2500GON 800

LPQ welded heavy duty
coo @[ 9
250 1NDK125AFQ0 250
350 1NDK150AFQ0 350
550 1NDK2000FQ0 550
1NDK2500FQ0 800

LPN heavy duty
coo @[ 9
1NDK0800GGO 120
175 1NDK100AGGO 175
200 1NDK1250GG0 200



.
‘mﬂlﬂ'

girevole piastra freno ruota / swivel castor wheel brake

es@ & &
W lk_l_Jf e |‘~_l.4f
80x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5
100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5
| 125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5

girevole foro per vite / bolt hole castor

 @ad &

—

80x30 12 84
100x40 12 84
125x30 12 84

girevole foro per vite freno ruota / bolt hole castor wheel brake

esd &

80x30 12 84
100x40 12 84
125x30 12 84

fisso piastra / fixed castor

e & &

80x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5
100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5

22 107
22 125
22 152

4 T

22 107
22 125
22 152

d @

22 107
22 125
22 152

&,

107
125

Y

LPN heavy duty

cop 2 con [e] Je]

[3

1NDKO0800GGF 120
1NDE100AGGF 175 1NDK100AGGF 175
1NDR1250GGF 200 1NDK1250GGF 200

LPN heavy duty

cop EE= con [e] Je]
{EE= e e

1NDK0800QGO 120
1NDE100AQGO 175 1NDK100AQGO 175
1NDR1250Q0G0 200 1NDK12500G0 200

H

LPN heavy duty

mn% con [e] Je]

1NDK0800QGF 120
1NDE100AQGF 175 1NDK100AQGF 175
1NDR1250QGF 200 1NDK12500GF 200

LPN heavy duty

== co0 W[ T8

1NDKO80OFGO 120
1NDE100AFGO 175 1NDK100AFGO 175

per creare il codice con ruote grigie sostituire la lettera D con F / in order to create the code with grey rubber wheels, please substitute the letter D with F

15



16

pesi weights

SERIE 0D

w cor EEE

ONDRO080012
ONDR100012
ONDE100A15
ONDR125015
ONDE125A20
ONDR150015
ONDE150A20
ONDE175020
ONDE200020

1NDRO0800GRO
1NDR1000GRO
1NDE100AGRO
1NDR1250GR0
1NDE125AGRO
1NDR1500GR0
1NDE150AGRO
1NDE1750GR0
1NDE2000GR0
1NDR0800CIO0
1NDR1000CI0
1NDE100ACIO
1NDR1250CI0
1NDE125ACI0
1NDR1500CI0
1NDE150ACIO0
1NDE1750CI0
1NDE2000CI0
1NDR0800VIO
1NDR1000VIO
1NDE100AVIO
1NDR1250VI0
1NDE125AVI0
1NDR1500VI0
1NDE150AVIO0
1NDE1750VI0
1NDE2000VIO
1NDRO800GRD
1NDR1000GRD
1NDE100AGRD
1NDR1250GRD
1NDE125AGRD
1NDR1500GRD
1NDE150AGRD
1NDE1750GRD
1NDE2000GRD
1NDRO0800QR0
1NDR1000QR0
1NDE100AQRO
1NDR1250QR0
1NDE125AQR0
1NDR1500QR0
1NDE150AQR0
1NDE1750QR0
1NDE2000QR0O
1NDRO80OFIO
1NDR1000FI0
1NDE100AFI0

&

0,16
0,20
0,27
0,31
0,50
0,46
0,59
0,73
0,89

0,73
0,80
0,95
1,06
1,93
1,17
2,09
2,28
2,47
0,77
0,84
1,02
1,12
1,82
1,23
1,97
2,16
2,35
0,69
0,76
0,91
1,02
1,77
1,12
1,92
2,11
2,30
0,86
0,93
1,10
1,21
2,17
1,32
2,33
2,52
2,1
0,62
0,69
0,85
0,95
1,61
1,06
1,75
1,98
2,16
0,46
0,55
0,69

o0 BT

ONDK080012
ONDK100012
ONDK100A15
ONDK125015
ONDK125A20
ONDK150015
ONDK150A20
ONDK175020
ONDK200020
ONDK200025
ONDK250025
1NDK0800GRO
1NDK1000GR0
1NDK100AGRO
1NDK1250GR0
1NDK125AGRO
1NDK1500GR0
1NDK150AGRO
1NDK1750GR0
1NDK2000GR0
1NDK0800CI0
1NDK1000CI0
1NDK100ACIO
1NDK1250CI0
1NDK125ACI0
1NDK1500CI0
1NDK150ACI0
1NDK1750CI0
1NDK2000CI0
1NDKO0800VI0
1NDK1000VIO
1NDK100AVIO
1NDK1250VI0
1NDK125AVI0
1NDK1500VI0
1NDK150AVI0
1NDK1750VI0
1NDK2000VIO
1NDK0800GRD
1NDK1000GRD
1NDK100AGRD
1NDK1250GRD
1NDK125AGRD
1NDK1500GRD
1NDK150AGRD
1NDK1750GRD
1NDK2000GRD
1NDK0800QRO
1NDK1000QR0
1NDK100AQRO
1NDK1250QR0
1NDK125AQR0
1NDK1500QR0
1NDK150AQR0
1NDK1750QR0
1NDK2000QR0
1NDKO0800FI0
1NDK1000FI0
1NDK100AFI0

0,20
0,26
0,33
0,35
0,62
0,43
0,79
1,00
1,17
1,17
1,98
0,77
0,86
1,01
1,10
2,05
1,20
2,29
2,55
2,75
0,81
0,90
1,08
1,16
1,94
1,26
2,17
2,43
2,63
0,73
0,82
0,97
1,06
1,89
1,15
2,12
2,38
2,58
0,90
0,99
1,16
1,25
2,29
1,35
2,53
2,79
2,99
0,66
0,75
0,91
0,99
1,73
1,09
1,95
2,25
2,44
0,50
0,61
0,75

SERIE cOD

con EEE

1NDR1250FI0

1NDE125AFI0

1NDR1500FI0

1NDE150AFI0

1NDE1750FI0

1NDE2000FI0

1NDE125AGJ0
1NDE150AGJO
1NDE2000GJO
1NDE125AGJD
1NDE150AGJD
1NDE2000GJD
1NDE125AFJ0

1NDE150AFJO

1NDE2000FJO

1NDRO800GTO
1NDR1000GTO
1NDE100AGTO
1NDR1250GT0
1NDE125AGT0
1NDR1500GT0
1NDE150AGTO
1NDE1750GTO
1NDE2000GTO
1NDR0O800GTD
1NDR1000GTD
1NDE100AGTD
1NDR1250GTD
1NDE125AGTD
1NDR1500GTD
1NDE150AGTD
1NDE1750GTD
1NDE2000GTD
1NDRO80OFTO
1NDR1000FTO
1NDE100AFTO
1NDR1250FT0
1NDE125AFT0
1NDR1500FT0
1NDE150AFTO
1NDE1750FT0

1NDE2000FTO

1NDE125AGHO
1NDE150AGHO
1NDE1750GHO
1NDE2000GHO

1NDE125AGHN
1NDE150AGHN
1NDE1750GHN
1NDE2000GHN

1NDE125AFHO
1NDE150AFHO
1NDE1750FHO
1NDE2000FHO

0,78
1,46
0,91
1,69
1,88
2,12
2,12
2,27
2,68
2,36
2,51
2,92
1,74
1,95
2,44
1,36
1,48
1,73
1,76
2,97
2,27
2,82
2,39
3,33
1,49
1,61
1,86
1,90
3,20
2,40
3,05
3,12
3,56
1,06
1,16
1,33
1,47
2,41
2,00
2,03
2,50
2,66
2,91
3,08
3,37
3,53

3,25
3,42
3,71
3,87

2,20
2,42
2,83
2,99

o0 BT

1NDK1250FI0
1NDK125AFI0
1NDK1500FI0
1NDK150AFI0
1NDK1750FI0
1NDK2000FI0
1NDK125AGJ0
1NDK150AGJO
1NDK2000GJ0
1NDK125AGJD
1NDK150AGJD
1NDK2000GJD
1NDK125AFJ0
1NDK150AFJO
1NDK2000FJ0
1NDK0800GTO
1NDK1000GTO
1NDK100AGTO
1NDK1250GT0
1NDK125AGT0
1NDK1500GT0
1NDK150AGT0
1NDK1750GT0
1NDK2000GT0
1NDK0800GTD
1NDK1000GTD
1NDK100AGTD
1NDK1250GTD
1NDK125AGTD
1NDK1500GTD
1NDK150AGTD
1NDK1750GTD
1NDK2000GTD
1NDKO080OFTO
1NDK1000FTO
1NDK100AFTO
1NDK1250FT0
1NDK125AFT0
1NDK1500FTO
1NDK150AFTO
1NDK1750FT0
1NDK2000FTO
1NDK125AGHO
1NDK150AGHO
1NDK1750GHO
1NDK2000GHO
1NDK2500GH0
1NDK125AGHN
1NDK150AGHN
1NDK1750GHN
1NDK2000GHN
1NDK2500GHN
1NDE125AFHO
1NDE150AFHO
1NDE1750FHO
1NDE2000FHO
1NDK2500FHO

0,84
1,58
0,94
1,89
2,15
2,40
2,24
2,47
2,96
2,48
2,1
3,20
1,86
2,15
2,72
1,40
1,54
1,79
1,89
3,1
2,24
3,02
2,66
3,61
1,53
1,67
1,92
1,94
3,32
2,36
3,07
3,49
3,84
1,10
1,22
1,39
1,51
2,53
2,10
2,07
2,77
2,94
3,03
3,28
3,64
3,81
5,28
3,37
3,62
3,98
4,15
5,62
2,32
2,62
3,10
3,27
3,64



i,
'nm’::m
o

pesi weights

SERIE  COD Y oo FTE [w coo ([ [ SERE  COD Y coo e [o] coo o8 [u
fU‘ INDE125AGP0 320 1NDK125AGP0 3,32 I/'Uf. 1NDK0800GGD 1,00
= 1NDE150AGP0 3,30 1NDK150AGPO 3,50 = 1NDE100AGGO 1,10  INDK100AGGO 1,15
1NDE2000GPO 3,74 1NDK2000GPO 4,02 1NDE1250GG0 1,20 1NDK1250GGD 1,30

1NDK2500GP0 9,13 IUI 1NDK0800QGO 0,97

@ INDE125AGPN 3,65 1NDK125AGPN 3,77 = 1NDE100AQGO 1,07 1NDK100AQGO 1,12
INDE150AGPN 3,84 1NDK150AGPN 4,04 1NDE1250060 1,16 1NDK1250060 1,26

1NDE2000GPN 4,29  1NDK2000GPN 4,57 JU\ 1NDK080OFGO 0,70

1NDK2500GPN 9,20 2 1NDE100AFGO 0,75 1NDK100AFGO 0,78

JU\ INDE125AFP0 1,70  1NDK125AFP0 1,82 1NDKOB0OGGF 0,95
s INDE150AFP0 1,89  1NDK150AFPD 2,09 ANDE100AGGF 1,07 1NDK100AGGF 1,13
1NDE2000FPO 2,49 1NDK2000FPO 2,77 1NDE1250GGF 1,12 1NDK1250GGF 1,18

1NDK2500FP0 4,88 1NDK0B00QGF 0,92

Ar 1NDROSOOGVO 1,25 1NDK080OGVO 1,29 1NDE100AQGF 1,12 1NDK100AQGF 1,10
= 1NDR1000GVO 1,29 1NDK1000GVO 1,35 1NDE12500GF 1,14  1NDK12500GF 1,14

1NDE100AGVO 1,36 1NDK100AGV0 1,42

1NDR1250GV0 3,00 1NDK1250GV0 3,04

1NDE125AGV0 3,18 1NDK125AGV0 3,30

1NDE150AGV0 3,37 1NDK150AGV0 3,57

1NDE1750GV0 3,71  1NDK1750GV0 3,98

1NDE2000GV0 3,87 1NDK2000GVO 4,15

1NDK2500GV0 8,60

@ 1NDRO80OGVN 1,65 1NDKO80DOGVN 1,69
1NDR1000GVN 1,69 1NDK1000GVN 1,75

1NDE100AGVN 1,76  1NDK100AGVN 1,82

1NDR1250GVN 3,40 1NDK1250GVN 3,44

1NDE125AGVN 3,58 1NDK125AGVN 3,70

1NDE150AGVN 3,87 1NDK150AGVN 4,07

1NDE1750GVN 4,21  1NDK1750GVN 4,48

1NDE2000GVN 4,37 1NDK2000GVN 4,65

1NDK2500GVN 9,10

. 1NDRO80OFVO 0,95 1NDKO80OFVO 0,99
p 1NDR1000FV0 0,99 1NDK1000FV0 1,05
1NDE100AFV0O 1,06 1NDK100AFVO 1,12
1NDR1250FV0 2,30 1NDK1250FV0 2,34
1NDE125AFV0 2,46  1NDK125AFV0 2,58
1NDE150AFV0 2,47 1NDK150AFV0 2,67
1NDE1750FV0 3,01  1NDK1750FV0 3,28
1NDE2000FV0 3,17 1NDK2000FV0 345
1NDK2500FV0 6,80

1NDE125AGQ0 4,40 1NDK125AGQ0 4,52
1NDE150AGQ0 4,59 1NDK150AGQ0 4,79
1NDE2000GQ0 5,09 1NDK2000GQ0 5,37
1NDK2500GQ0 7,08

1NDE125AGAN 5,00 1NDK125AGON 5,12
1NDE150AGAN 5,10 1NDK150AGQN 5,30
1NDE2000GON 5,70 1NDK2000GON 5,92
1NDK2500GQN 6,80

1NDE125AFQ0 3,10 1NDK125AFQ0 3,22
1NDE150AFQ0 3,40 1NDK150AFQ0 3,60
1NDE2000FQ0 3,90 1NDK2000FQ0 4,10
1NDK2500FQ0 5,10

p

&

SIS

r
hs



ruote in alluminio pressofuso rivestimento in poliuretano

aluminium centre wheels with cast polyurethane tread

indice di utilizzo utilization index

60%

[o To|

varianti - accessori options - accessories

Ol

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50
200x50
250x60

66
82
7
85
110
100
132
140
180
180
225

componenti ruota - caratteristiche

wheel components - features

-Rivestimento in poliuretano.
-Struttura portante in alluminio pressofuso.
-Movimento mozzo:

doppi cuscinetti a sfere. ball bearings.

-Temperatura d’impiego da —20°C a +80°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici.
-Durezza battistrada 93 Sh.A +/- 3

-Ottima resistenza all'abrasione.

-Velocita massima di lavoro 4 km/h.
-Mezzo di trazione consigliato: manuale.

-Cast polyurethane tread.
-Dig-cast aluminium centre wheel.
-Type of bearing:

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

-Temperature range: from =20°C to +80°C.
-Good resistance to chemicals.
-Tread hardness 93 Sh.A +/- 3
-Very good resistance to abrasion.
-Max. working speed 4 KPH.
-Operation: manual.

SCfmln2se®

&on . .

0ZPK080012
0ZPK100012
0ZPK100A15
0ZPK100C20
0ZPK125015
0ZPK125C20
0ZPK150020
0ZPK160020
0ZPK200020
0ZPK200025
0ZPK250025

®

@&

12x30
12x41
15x47
20x61
15x47
20x61
20x61
20x61
20x61
25x61
25x60

| 90-96 ‘

.,
il

I}
i
&

30
29
30
50
30
50
50
50
50
50
60

al‘_ |

(®

200
200
250
300
250
350
400
600
800
800
1000

co0 &)

0ZPL080032A
0ZPL100032B
0ZPL100A35B
0ZPL100C47D
0ZPL125035B
0ZPL125C47D
0ZPL150047D
0ZPL160047D
0ZPL200052B
0ZPL200052B
0ZPL250052A

a
(oo

32x10-30
32x12,5-34

35x14-36
47x17,5-57

35x14-36
47x17,5-57
47x17,5-57
47x17,5-57
52x18,5-57
52x18,5-57

52x15-60

18

Movim. Mozzo:
doppi cuscinetti
a sfera tenuta stagna

Type of bearing:
water-proof
ball bearings



0
‘{Egﬁmnur

girevole piastra / swivel castor

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

@&

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

esd & U

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

&

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

girevole foro per vite / bolt hole castor

@sd ¢

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

girevole codolo cilindrico/stem castor

@8 U

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

20x50
20x50
22x50
27x60
22x50
27x60
27x60
27x60
27x60

77
77
77
103
77
103
103
103
103

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

girevole codolo filettato / threaded stem castor

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

@8

M12x35
M12x35
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M16x50
M16x50
M16x50

&

=
38
38
45
55
45
55
55
55
55

N

38
38
45
55
45

108
128
128
140
155
164
194
199
239

108
128
128
140
155
164
194
199
239

104
124
124
134
151
158
188
193
233

104
124
124
134
151
158
188
193
233

104
124
124
134
151
158
188
193
233

G

120
120
120
146
120
146
146
146
146

standard duty
con . .
1ZPK0800GRO 120
1ZPK1000GR0 120
1ZPK100AGRO 130
1ZPK100CGRO 300
1ZPK1250GR0 180
1ZPK125CGR0 300
1ZPK1500GR0 300
1ZPK1600GR0 300
1ZPK2000GR0 300
standard duty
con 8T8
1ZPK080OGRD 120
1ZPK1000GRD 120
1ZPK100AGRD 180
1ZPK100CGRD 300
1ZPK1250GRD 180
1ZPK125CGRD 300
1ZPK1500GRD 300
1ZPK1600GRD 300
1ZPK2000GRD 300
standard duty
con 8T8
1ZPK0800QRO 120
1ZPK10000R0 120
1ZPK100AQRO 180
1ZPK100CQRO 300
1ZPK12500R0 180
1ZPK125CQR0 300
1ZPK1500QR0 300
1ZPK1600QR0 300
1ZPK20000R0 300
standard duty
con 8T8
1ZPK0800CI0 120
1ZPK1000CI0 120
1ZPK100ACI0 180
1ZPK100CCI0 300
1ZPK1250CI0 180
1ZPK125CCI0 300
1ZPK1500C10 300
1ZPK1600CI0 300
1ZPK2000CI0 300
standard duty
con 8T8
1ZPK0800VIO 120
1ZPK1000VIO 120
1ZPK100AVIO0 180
1ZPK100CVIO 300
1ZPK1250VI0 180
1ZPK125CVI0 300
1ZPK1500VI0 300
1ZPK1600VIO0 300
1ZPK2000VIO0 300

o

19



= Serie ZP Seissee: -2

fisso piastra / fixed castor standard duty
@ & U
@8 T o W
80x25 105x85 80x60 9x16 108 1ZPK0800FI0 120
100x30 105x85 80x60 9x16 128 1ZPK1000FI0 120
100x40 105x85 80x60 9x16 128 1ZPK100AFI0 180
100x50 135x110 105x80 11x16 140 1ZPK100CFI0 300
125x30 105x85 80x60  9x16 155 1ZPK1250FI0 180
125x50 135x110 105x80 11x16 164 1ZPK125CFI0 300
150x40 135x110 105x80 11x16 194 1ZPK1500FI10 300
160x50 135x110 105x80 11x16 199 1ZPK1600FI0 300
200x50 135x110 105x80 11x16 239 1ZPK2000FI0 300
girevole piastra freno centrale a spintore / swivel castor with push central lock standard duty
bd -,
eS8 88TCTT w0 W
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164  25/13 1ZPK125CGCA 300
160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 25113 1ZPK1600GCA 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 2513 1ZPK2000GCA 300
girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor with total central lock standard duty
Boa (13: i Sy STOR
et 8EEGT & wiE B
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 185  +/-65° 1ZPK125CGEA 300
160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 18,5 +/- 65° 1ZPK1600GEA 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 185  +/-65° 1ZPK2000GEA 300
girevole piastra freno centrale integrale a camma / swivel castor with total central lock standard duty
- - - LT] - —
T T o
a8 88T OT s o oF
L -
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 18,5 +/- 65° 1ZPK125CGEB 300
160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 185  ./-65° 1ZPK1600GEB 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 185 ./ g5° 1ZPK2000GEB 300
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake standard duty
@@ OTTU o 7%
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 110 1ZPK125CGRN 300
160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 110 1ZPK1600GRN 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 110 1ZPK2000GRN 300
girevole piastra per posizionatore / swivel castor for directional lock standard duty
0 60T TT
@40 U U ¢ @ w0 BT
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 128 1ZPK125CGRT 300
160x50 135x110 105x80 11x16 55 199 128 1ZPK1600GRT 300
200x50 135x110 105x80 11x16 55 239 128 1ZPK2000GRT 300

* = vedi pagina 7 Classe S (supporti) see page 7 Class S (castors)



girevole piastra / swivel castor

e 80 8T

80x25
100x40
125x30
100x50
125x50
150x40
160x50
200x50
250x60

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

42
42
42
55
55
55
55
50
50

120
138
163
142
164
194
199
239
292

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

8000 TUT

80x25

100x40
125x30
100x50
125x50
150x40
160x50
200x50

fisso piastra / fixed castor

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

ey @

80x25

100x40
125x30
100x50
125x50
150x40
160x50
200x50
250x60

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

girevole piastra / swivel castor

es @

80x25
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

B

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

4

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

&
9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

11x16
11x16

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

42
42
42
55
55
55
55
50

120
138
163
142
164
194
199
239

&,

120
138
163
142
164
194
199
239
292

N

120
142
140
148
165
178
205
210
250

140
140
140
150
150
150
150
150

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

80 0CTUT

ﬁv 80x25

100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

40
40
45
50
45
50
50
50
55

120
142
140
148
165
178
205
210
250

120
120
120
146
120
146
146
146
146

G

new medium duty
co0 (o] ]
1ZPK0800GJO 200
1ZPK100AGJO 250
1ZPK1250GJ0 250
1ZPK100CGJO 300
1ZPK125CGJ0 350
1ZPK1500GJ0 400
1ZPK1600GJ0 500
1ZPK2000GJO 500
1ZPK2500GJ0 500
new medium duty
co0 [3T W,
1ZPK0800GJD 200
1ZPK100AGJD 250
1ZPK1250GJD 250
1ZPK100CGJD 300
1ZPK125CGJD 350
1ZPK1500GJD 400
1ZPK1600GJD 500
1ZPK2000GJD 500
new medium duty
con [o[ o
1ZPK0800FJO 200
1ZPK100AFJO 250
1ZPK1250FJ0 250
1ZPK100CFJO 300
1ZPK125CFJ0 350
1ZPK1500FJ0 400
1ZPK1600FJO 500
1ZPK2000FJ0 500
1ZPK2500FJ0 500
water proof heavy duty
coo (o[ T8
1ZPK080OGTO 200
1ZPK1000GT0 200
1ZPK100AGTO 250
1ZPK100CGTO 300
1ZPK1250GT0 250
1ZPK125CGT0 350
1ZPK1500GT0 400
1ZPK1600GT0 600
1ZPK2000GT0 750
water proof heavy duty
co0 (o] ]
1ZPK0800GTD 200
1ZPK1000GTD 200
1ZPK100AGTD 250
1ZPK100CGTD 300
1ZPK1250GTD 250
1ZPK125CGTD 350
1ZPK1500GTD 400
1ZPK1600GTD 600
1ZPK2000GTD 750

21



= SEFe 2P Seiesset’ <

fisso piastra / fixed castor water proof heavy duty
) ]
B & T o W
80x25 105x85 80x60  9x16 120 1ZPKOBOOFTO 200
100x30 105x85 80x60 9x16 142 1ZPK1000FTO 200
100x40 105x85 80x60 9x16 140 1ZPK100AFTO 250
100x50 135x110 105x80 11x16 148 1ZPK100CFTO 300
125x30 105x85 80x60 9x16 165 1ZPK1250FT0 250
125x50 135x110 105x80 11x16 178 1ZPK125CFT0 350
150x40 135x110 105x80 11x16 205 1ZPK1500FT0 400
160x50 135x110 105x80 11x16 210 1ZPK1600FTO 600
200x50 135x110 105x80 11x16 250 1ZPK2000FTO 750
girevole piastra / swivel castor heavy duty
et 80 C T o %
100x50 135x110 105x80 11x16 55 148 1ZPK100CGHO 300
125x50 135x110 105x80 11x16 55 175 1ZPK125CGHO 350
160x50 135x110 105x80 11x16 58 205 1ZPK1600GHD 600
200x50 135x110 105x80 11x16 65 250 1ZPK2000GHO 800
250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 1ZPK2500GH0 1000
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake heavy duty
O O CGT T w0 [T
125x50 135x110 105x80 11x16 55 175 110 1ZPK125CGHN 350
160x50 135x110 105x80 11x16 58 205 110 1ZPK1600GHN 600
200x50 135x110 105x80 11x16 65 250 110 1ZPK2000GHN 800
250x60 135x110 105x80 11x16 65 300 110 1ZPK2500GHN 1000
fisso piastra / fixed castor heavy duty
@ & U
et 8 & w o
100x50 135x110 105x80 11x16 148 1ZPK100CFHO 300
125x50 135x110 105x80 11x16 175 1ZPK125CFHO 350
160x50 135x110 105x80 11x16 205 1ZPK1600FHO0 600
200x50 135x110 105x80 11x16 250 1ZPK2000FHO 800
250x60 135x110 105x80 11x16 300 1ZPK2500FHO 1000
girevole piastra / swivel castor LPP heavy duty
_— CoaTa o %
¥ - 100x50 140x110 105x80 12x12 45 164 1ZPK100CGPO0 300
125x50 140x110 105x80 12x12 45 176,5 1ZPK125CGP0 350
160x50 140x110 105x80 12x12 52 210 1ZPK1600GP0 600
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 1ZPK2000GP0 800

250x60 200x160 160x120 14x14 96 325 1ZPK2500GP0 1000




girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

fisso piastra / fixed castor

100x50 140x110
125x50 140x110
160x50 140x110
200x50 140x110
250x60 200x160 160x120

@30

160x50
200x50

100x50 140x110
125x50 140x110

140x110
140x110

girevole piastra / swivel castor

ey &

100x30
100x40
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50
250x60

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

105x80
105x80
105x80
105x80

)

105x80
105x80
105x80
105x80

250x60 200x160 160x120

g

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

12x12
12x12
12x12
12x12
14x14

12x12
12x12
12x12
12x12
14x14

9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

4
4
45

55
55

72

164
176,5
210
250
325

164
176,5
210
250
325

145
145
175
170
200
205
245
305

125
125
125
125
125

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

80U C8aTo

100x30
100x40
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50
250x60

fisso piastra / fixed castor

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

@30

100x30
100x40
125x30
125x50
150x40
160x50
200x50
250x60

105x85
105x85
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

)

80x60
80x60
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

)

9x16
9x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

4
4
45
50
55
55
60
72

145
145
175
170
200
205
245
305

&,

145
145
175
170
200
205
245
305

110
110
110
130
130
130
130
130

o

LPP heavy duty
con [
1ZPK100CGPN 300
1ZPK125CGPN 350
1ZPK1600GPN 600
1ZPK2000GPN 800
1ZPK2500GPN 1000
LPP heavy duty
con [o] Je
1ZPK100CFPO 300
1ZPK125CFPO 350
1ZPK1600FP0 600
1ZPK2000FP0 800
1ZPK2500FP0 1000
welded heavy duty
con 8T8
1ZPK1000GV0 200
1ZPK100AGV0 250
1ZPK1250GV0 250
1ZPK125CGV0 350
1ZPK1500GV0 400
1ZPK1600GV0 600
1ZPK2000GV0 800
1ZPK2500GV0 1000
welded heavy duty
cop e | ii
1ZPK1000GVN 200
1ZPK100AGVN 250
1ZPK1250GVN 250
1ZPK125CGVN 350
1ZPK1500GVN 400
1ZPK1600GVN 600
1ZPK2000GVN 800
1ZPK2500GVN 1000
welded heavy duty
COp e | ii
1ZPK1000FV0 200
1ZPK100AFV0 250
1ZPK1250FV0 250
1ZPK125CFV0 350
1ZPK1500FV0 400
1ZPK1600FV0 600
1ZPK2000FV0 800
1ZPK2500FV0 1000

23



girevole piastra / swivel castor LPQ welded heavy duty
8 8 8 T @ o 58
100x50 140x110 105x80 12x12 45 187 1ZPK100CGQ0 300
125x50 140x110 105x80 12x12 45 199,5 1ZPK125CGQ0 350
150x40 140x110 105x80 12x12 52 228 1ZPK1500GQ0 400
160x50 140x110 105x80 12x12 52 233 1ZPK1600GQ0 600
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 1ZPK2000GQ0 800
250x60 140x110 105x80 12x12 70 318 1ZPK2500GQ0 1000
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake LPQ welded heavy duty
e @@V CLTT
o — 100x50 140x110 105x80 12x12 45 187 125 1ZPK100CGON 300
. 125x50 140x110 105x80 12x12 45 1995 125 1ZPK125CGON 350
150x40 140x110 105x80 12x12 52 228 125 1ZPK1500GAN 400
160x50 140x110 105x80 12x12 52 233 125 1ZPK1600GAN 600
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 125 1ZPK2000GON 800
250x60 140x110 105x80 12x12 70 318 125 1ZPK2500GQN 1000
fisso piastra / fixed castor LPQ welded heavy duty
™
= OF. @ @E @ @, o el
100x50 140x110 105x80 12x12 187 1ZPK100CFQ0 300
125x50 140x110 105x80 12x12 199,5 1ZPK125CFQ0 350
150x40 140x110 105x80 12x12 228 1ZPK1500FQ0 400
160x50 140x110 105x80 12x12 233 1ZPK1600FQ0 600
200x50 140x110 105x80 12x12 273 1ZPK2000FQ0 800
250x60 140x110 105x80 12x12 318 1ZPK2500FQ0 1000
girevole piastra / swivel castor extra welded heavy duty
. es0 8 LT @ w 7%
125x50 175x140 140x105 13,5 56 185 1ZPK125CGE0 350
160x50 175x140 140x105 13,5 67 215 1ZPK1600GE0 600
200x50 175x140 140x105 135 78 250 1ZPK2000GE0 800
250x60 200x160 160x120 15,5 80 355 1ZPK2500GE0 1000
fisso piastra / fixed castor extra welded heavy duty
™
e 88 @
125x50 175x140 140x105 13,5 185 1ZPK125CFE0 350
160x50 175x140 140x105 13,5 215 1ZPK1600FEQ 600
200x50 175x140 140x105 13,5 250 1ZPK2000FE0 800

250x60 200x160 160x120 15,5 355 1ZPK2500FE0 1000




e 88 a6 wE

100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,6 22 125 1ZPK100AGGO 250
125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1ZPK1250GG0 250

e VT aT wwE B

100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,56 22 125 1ZPK100AGGF 250
125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1ZPK1250GGF 250

esd d &g wee

100x40 12 84 22 125 1ZPK100AQGO0 250
125x30 12 84 22 152 1ZPK1250QG0 250

esd d & @ o

100x40 12 84 22 125 1ZPK100AQGF 250
125x30 12 84 22 152 1ZPK1250QGF 250

et O U @ o T

100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 22 125 1ZPK100AFGO 250




26

—
'nm’::m
e

pesi weights

SERIE cOD

Ce

con » cop |e (e |

0ZPK080012 0,20
0ZPK100012 0,46
0ZPK100A15 0,53
0ZPK100C20 0,62
0ZPK125015 0,44
0ZPK125C20 0,82
0ZPK150020 0,96
0ZPK160020 1,27
0ZPK200B20 1,72
0ZPK200025 1,72
0ZPK250025 2,71
1ZPK0800OGRO 0,80
1ZPK1000GR0 1,06
1ZPK100AGRO 1,21
1ZPK100CGRO 1,99
1ZPK1250GR0 1,19
1ZPK125CGR0 2,28
1ZPK1500GR0 2,46
1ZPK1600GR0 2,77
1ZPK2000GR0 3,30
1ZPK0800CI0 0,84
1ZPK1000CI0 1,10
1ZPK100ACI0 1,28
1ZPK100CCIo 1,87
1ZPK1250CI0 1,25
1ZPK125CCI0 2,14
1ZPK1500CI0 2,34
1ZPK1600CI0 2,65
1ZPK2000CI0 3,18
1ZPK080OVID 0,76
1ZPK1000VID 1,02
1ZPK100AVIO 1,18
1ZPK100CvI0 1,82
1ZPK1250VI0 1,15
1ZPK125CVI0 2,09
1ZPK1500VI0 2,29
1ZPK1600VI0 2,60
1ZPK2000VID 3,13
1ZPK0800OGRD 0,93
1ZPK1000GRD 1,19
1ZPK100AGRD 1,36
1ZPK100CGRD 2,23
1ZPK1250GRD 1,34
1ZPK125CGRD 2,50
1ZPK1500GRD 2,74
1ZPK1600GRD 3,01
1ZPK2000GRD 3,54
1ZPK0800QR0 0,69
1ZPK1000QR0 0,95
1ZPK100AQRO 1,11
1ZPK100CQRO 1,66
1ZPK1250QR0 1,08
1ZPK125CQR0 1,93
1ZPK1500QR0 2,12
1ZPK1600QR0 2,43
1ZPK2000QR0 2,99
1ZPKO8OOFI0 0,55
1ZPK1000FI0 0,81
1ZPK100AFI0 0,95
1ZPK100CFI0 1,57
1ZPK1250FI0 0,91

Pedale azionamento freno centrale |[##*

Central brake foot lever -

SERIE

o

Posizionatore direzionale
Directional lock

con

&on . &

1ZPK125CFI0
1ZPK1500FI0
1ZPK1600FI0
1ZPK2000FI0
1ZPK1250GCA
1ZPK1600GCA
1ZPK2000GCA
1ZPK1250GIEA
1ZPK1600GIEA
1ZPK2000GIEA
1ZPK1250GIEB
1ZPK1600GIEB
1ZPK2000GIEB
1ZPK125CGRT
1ZPK1600GRT
1ZPK2000GRT
1ZPK125CGRN
1ZPK1600GRN
1ZPK2000GRN
1ZPK100CGJO
1ZPK125CGJ0
1ZPK1500GJ0
1ZPK1600GJ0
1ZPK2000GJO
1ZPK2500GJ0
1ZPK100CGJD
1ZPK125CGJD
1ZPK1500GJD
1ZPK1600GJD
1ZPK2000GJD
1ZPK100CFJ0
1ZPK125CFJ0
1ZPK1500FJ0
1ZPK1600FJ0
1ZPK2000FJ0
1ZPK2500FJ0
1ZPK0800GTO
1ZPK1000GT0
1ZPK100AGTO
1ZPK100CGTO
1ZPK1250GT0
1ZPK125CGT0
1ZPK1500GT0
1ZPK1600GTO
1ZPK2000GT0
1ZPK0800GTD
1ZPK1000GTD
1ZPK100AGTD
1ZPK100CGTD
1ZPK1250GTD
1ZPK125CGTD
1ZPK1500GTD
1ZPK1600GTD
1ZPK2000GTD

1,78
2,06
2,37
2,95
2,05
2,50
3,30
2,41
2,86
3,44
2,41
2,86
3,44
2,07
2,52
3,30
2,07
2,52
3,00
2,24
2,44
2,64
2,95
3,51
4,37
2,44
2,68
2,88
3,19
3,75
1,82
2,06
2,32
2,63
3,28
5,31
1,40
1,74
1,99
2,95
1,90
3,21
3,19
3,50
416
1,53
1,87
2,12
3,08
2,03
334
3,42
3,73
439



‘ NEDLIEAT
=ty

pesi  weights

-

SERIE  GOD [¢ coo

L

&on . &

1ZPKO080OFT0
1ZPK1000FT0
1ZPK100AFTO
1ZPK100CFTO
1ZPK1250FT0
1ZPK125CFTO
1ZPK1500FT0
1ZPK1600FT0
1ZPK2000FT0
1ZPK100CGHO
1ZPK125CGHO
1ZPK1600GH0
1ZPK2000GHO
1ZPK2500GH0
1ZPK125CGHN
1ZPK1600GHN
1ZPK2000GHN
1ZPK2500GHN
1ZPK100CFHO
1ZPK125CFHO
1ZPK1600FHO
1ZPK2000FHO
1ZPK2500FH0
1ZPK100CGPO
1ZPK125CGP0
1ZPK1600GP0
1ZPK2000GP0
1ZPK2500GP0
1ZPK100CGPN
1ZPK125CGPN
1ZPK1600GPN
1ZPK2000GPN
1ZPK2500GPN
1ZPK100CFPO
1ZPK125CFP0
1ZPK1600FP0
1ZPK2000FP0
1ZPK2500FP0
1ZPK1000GV0
1ZPK100AGV0
1ZPK1250GV0
1ZPK125CGV0
1ZPK1500GV0
1ZPK1600GV0
1ZPK2000GV0
1ZPK2500GV0
1ZPK1000GVN
1ZPK100AGVN
1ZPK1250GVN
1ZPK125CGVN
1ZPK1500GVN
1ZPK1600GVN
1ZPK2000GVN
1ZPK2500GVN

1,10
1,42
1,59
2,16
1,60
2,55
2,42
2,73
3,49
2,98
3,23
3,76
4,36
6,01
3,54
4,10
4,74
6,35
2,16
2,52
3,10
3,82
4,37
3,40
3,60
4,00
4,60
9,90
3,80
4,10
4,60
5,10
10,40
1,75
2,10
2,70
3,30
5,60
1,49
1,62
1,89
3,50
3,74
4,05
4,70
5,89
1,89
2,02
2,29
3,90
4,24
4,55
5,20
6,39

-

SERIE  GOD [¢ coo

G

U

o0 [T

1ZPK1000FV0
1ZPK100AFV0
1ZPK1250FV0
1ZPK125CFV0
1ZPK1500FV0
1ZPK1600FV0
1ZPK2000FV0
1ZPK2500FV0
1ZPK100CGQO
1ZPK125CGQ0
1ZPK1500GQ0
1ZPK1600GQ0
1ZPK2000GQ0
1ZPK2500GQ0
1ZPK100CGON
1ZPK125CGAN
1ZPK1500GQN
1ZPK1600GQN
1ZPK2000GQN
1ZPK2500GQN
1ZPK100CFQ0
1ZPK125CFQ0
1ZPK1500FQ0
1ZPK1600FQ0
1ZPK2000FQ0
1ZPK2500FQ0
1ZPK125CGE0
1ZPK1600GE0
1ZPK2000GE0
1ZPK2500GE0
1ZPK125CFE0D
1ZPK1600FE0
1ZPK2000FE0
1ZPK2500FE0
1ZPK100AGGO
1ZPK1250GG0
1ZPK100AQG0
1ZPK12500G0
1ZPK100AFGO
1ZPK100AGGF
1ZPK1250GGF
1ZPK100AQGF
1ZPK1250QGF

A

2,78
2,84
3,15
4,00
5,09
4,60
4,98
5,30
5,60
5,90
7,90
5,20
5,50
5,80
6,40
6,40
8,40
3,30
3,60
3,80
4,10
4,80
5,80
7,46
8,06
8,70
15,77
472
5,42
6,01
10,98
100
125
100
125
100
100
125
100
125

27



e SErE R SEises: <o

ruote in ghisa meccanica rivestimento in poliuretano
cast iron wheels with cast polyurethane tread

componenti ruota - caratteristiche wheel components - features
-Rivestimento in poliuretano. -Cast polyurethane tread.

-Struttura portante in ghisa meccanica. -Cast iron wheel.

-Movimento mozzo: -Type of bearing:

doppi cuscinetti a sfere. ball bearings.

-Temperatura d’impiego da —20°C a +80°C. -Temperature range: from —20°C to +80°C.
-Buona resistenza agli aggressivi chimici. -Good resistance to chemicals.
-Durezza battistrada 93 Sh.A +/- 3 -Tread hardness 93 Sh.A +/- 3
-Ottima resistenza all'abrasione. -Very good resistance to abrasion.
-Velocita massima di lavoro 4 km/h. -Max. working speed 4 KPH.

-Mezzo di trazione consigliato: manuale. -Operation: manual.

caratteristiche di base, modalita d’impiego main features, applications

indice di utilizzo utilization index

00000 e0dTens

[o] Te] — [

-20° +80° | 90-96 | 0K

@ & o w8 @pH B wms

vt b

(axb-c)
80x30 58 ORWTO080012 12x41 29 220 ORWL080032B 32x12,5-34
100x30 82 ORWT100C12 12x41 29 250 ORWL100C32B 32x12,5-34
100x40 77 ORWT100G15 15x47 30 350 ORWL100G35B 35x14-36
100x50 75 ORWT100F20 20x61 50 400 ORWL100F47D 47x17,5-57
125x30 109 ORWT125A15 15x47 30 300 ORWL125A35B 35x14-36
125x50 85 ORWT125D20 20x61 50 500 ORWL125D47D 47x17,5-57
150x30 132 ORWT150015 15x47 30 350 ORWL150035B 35x14-36
150x40 130 ORWT150A20 20x40 40 500 ORWL150A47B 47x14-40
150x40 130 ORWT150B20 20x61 50 550 ORWL150B47D 47x17,5-57
150x50 120 ORWT150D20 20x61 50 700 ORWL150D47D 47x17,5-57
175x40 152 ORWT175020 20x61 50 650 ORWL175047D 47x17,5-57
180x50 140 ORWT180025 25x61 50 800 ORWL180052B 52x18,5-57
200x40 178 ORWT200A20 20x61 50 750 ORWL200A47D 47x17,5-57
200x50 175 ORWT200C25 25x61 50 1000 ORWL200C52B 52x18,5-57
200x60 170 ORWT200H25 25x76 55 1200 ORWL200H52D 52x24-73
200x80 170 ORWT200Y30 30x90 90 1500 ORWL200Y62A 62x16-90
250x50 223 O0RWT250A25 25x61 50 1200 ORWL250A52B 52x18,5-57
250x60 223 ORWT250E25 25x61 50 1400 ORWL250E52B 52x18,5-57
250x80 200 ORWT250Y30 30x90 90 1800 ORWL250Y62A 62x16-90
300x70 260 ORWT300C30 30x70 70 2200 ORWL300C62A 62x16-70
300x80 260 ORWT300E35 35x90 90 2400 ORWL300E72A 72x17-90

varianti - accessori options - accessories

Movim. Mozzo: Parafili poliammide
doppi cuscinetti .

a sfera tenuta stagna Polyamide thread guards
Type of bearing:

water-proof

ball bearings

28



o
o
girevole piastra / swivel castor

80x30
100x30
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
175x40
180x50
200x40

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

R

@4

80x30
100x30
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
175x40
180x50
200x40

105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

W

105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

&

80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80

girevole foro per vite / bolt hole castor

esd &

80x30
100x30
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
175x40
180x50
200x40

girevole codolo cilindrico/stem castor

@4

80x30
100x30
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
175x40
180x50
200x40

16

&

20x50
20x50
27x60
22x50
27x60
22x50
27x60
27x60
27x60
27x60

7
7
103
7
103
7
103
103
103
103

9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16

girevole codolo filettato / threaded stem castor

@4

80x30
100x30
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
175x40
180x50
200x40

&

M12x35
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M12x35
M16x50
M16x50
M16x50
M16x50

38
38
55
45
55

38
38
55
45
55
45
55
55
55
55

&

"

0@ & G & T

108
128
140
155
164
183
194
217
219
239

108
128
140
155
164
183
194
217
219
239

@

104
124
134
151
158
179
188
211
213
233

)

104
124
134
151
158
179
188
211
213
233

")

104
124
134
151
158
179
188
211
213
233

120
120
146
120
146
120
146
146
146
146

U\

GE

standard duty

o0 T
1RWT0800GRO
1RWT100CGRO
1RWT100FGRO
1RWT125AGR0O
1RWT125DGR0O
1RWT1500GR0
1RWT150BGRO
1RWT1750GR0
1RWT1800GR0
1RWT200AGRO

120
120
300
180
300
180
300
300
300
300

standard duty

cop & &

1RWT0800GRD
1RWT100CGRD
1RWT100FGRD
1RWT125AGRD
1RWT125DGRD
1RWT1500GRD
1RWT150BGRD
1RWT1750GRD
1RWT1800GRD
1RWT200AGRD

120
120
300
180
300
180
300
300
300
300

standard duty

o0 T F

1RWT0800QR0
1RWT100CQRO
1RWT100FQRO
1RWT125AQR0
1RWT125DQR0
1RWT1500QR0
1RWT150BQR0
1RWT1750QR0
1RWT1800QR0
1RWT200AQR0

120
120
300
180
300
180
300
300
300
300

standard duty

cop 3 &

1RWT0800CI0
1RWT100CCIO
1RWT100FCIO
1RWT125ACI0
1RWT125DCI0
1RWT1500CI0
1RWT150BCI0
1RWT1750CI0
1RWT1800CI0
1RWT200ACIO0

120
120
300
180
300
180
300
300
300
300

standard duty

coo @78
1RWT0800VIO
1RWT100CVIO
1RWT100FVIO
1RWT125AVI0
1RWT125DVI0
1RWT1500VI0
1RWT150BVI0
1RWT1750V10
1RWT1800VI0
1RWT200AVIO0

120
120
300
180
300
180
300
300
300
300

29



= SEMIERIVEEESes i

fisso piastra / fixed castor standard duty
B8 @ o 5
80x30 105x85 80x60 9x16 108 1RWTO0800FI0 120
100x30 105x85 80x60  9x16 128 1RWT100CFI0 120
100x50 135x110 105x80 11x16 140 1RWT100FFI0 300
125x30 105x85 80x60  9x16 155 1RWT125AFI0 180
125x50 135x110 105x80 11x16 164 1RWT125DFI0 300
150x30 105x85 80x60  9x16 183 1RWT1500FI0 180
150x40 135x110 105x80 11x16 194 1RWT150BFI0 300
175x40 135x110 105x80 11x16 217 1RWT1750FI0 300
180x50 135x110 105x80 11x16 219 1RWT1800FI0 300
200x40 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200AFI0 300
girevole piastra / swivel castor new medium duty
et 80U C o T3
80x30 105x85 80x60 9x16 42 120 1RWT0800GJO 220
100x40 105x85 80x60  9x16 42 138 1RWT100GGJO 350
125x30 105x85 80x60  9x16 42 163 1RWT125AGJ0 300
150x30 105x85 80x60 Ox16 42 190 1RWT15006J0 350
100x50 135x110 105x80 11x16 55 142 1RWT100FGJO 400
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 1RWT125DGJ0 500
150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 1RWT150BGJ0 500
200x40 135x110 105x80 11x16 50 239 1RWT200AGJO 500
200x50 135x110 105x80 11x16 50 239 1RWT200CGJO 500
250x50 135x110 105x80 11x16 50 292 1RWT250AGJ0 500
girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake new medium duty
Y
8000 CUT o
80x30 105x85 80x60 9x16 42 120 140 1RWT0800GJD 220
100x40 105x85 B80x60 9x16 42 138 140 1RWT100GGJD 350
125x30 105x85 B80x60 9x16 42 163 140 1RWT125AGJD 300
150x30 105x85 B80x60 9x16 42 190 140 1RWT15006JD 350
100x50 135x110 105x80 11x16 55 142 150 1RWT100FGJD 400
125x50 135x110 105x80 11x16 55 164 150 1RWT125DGJD 500
150x40 135x110 105x80 11x16 55 194 150 1RWT150BGJD 500
200x40 135x110 105x80 11x16 50 239 150 1RWT200AGJD 500
200x50 135x110 105x80 11x16 50 239 150 1RWT200CGJD 500
250x50 135x110 105x80 11x16 50 292 150 1RWT250AGJD 500
fisso piastra / fixed castor new medium duty
B V8 @ 3
80x30 105x85 80x60 9x16 120 1RWT0800FJO 220
100x40 105x85 80x60  9x16 138 1RWT100GFJ0 350
125x30 105x85 80x60  9x16 163 1RWT125AFJ0 300
150x30 105x85 80x60  9x16 190 1RWT1500FJ0 350
100x50 135x110 105x80 11x16 142 1RWT100FFJO 400
125x50 135x110 105x80 11x16 164 1RWT125DFJ0 500
150x40 135x110 105x80 11x16 194 1RWT150BFJ0 500
200x40 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200AFJ0 500
200x50 135x110 105x80 11x16 239 1RWT200CFJ0 500
250x50 135x110 105x80 11x16 292 1RWT250AFJ0 500
girevole piastra / swivel castor water proof heavy duty
e84 0 U @ w T
80x30 105x85 80x60 9x16 40 120 1RWT0800GTO 220
100x30 105x85 80x60  9x16 40 142 1RWT100CGTO 250
100x40 105x85 80x60  9x16 45 140 1RWT100GGTO 350
100x50 135x110 105x80 11x16 50 148 1RWT100FGTO 400
125x30 105x85 80x60  9x16 45 165 1RWT125AGT0 300
125x50 135x110 105x80 11x16 50 178 1RWT125DGT0 500
150x30 105x85 80x60  9x16 45 190 1RWT1500GT0 350
150x40 135x110 105x80 11x16 50 205 1RWT150BGT0 550
150x50 135x110 105x80 11x16 50 205 1RWT150DGT0 700
175x40 135x110 105x80 11x16 50 228 1RWT1750GT0 650
180x50 135x110 105x80 11x16 50 230 1RWT18006T0 750
200x40 135x110 105x80 11x16 55 250 1RWT200AGT0 750

200x50 135x110 105x80 11x16 55 250 1RWT200CGTO 750



'ﬂm

girevole piastra freno pedale anteriore / swivel castor with front foot lever brake

18 8UGTUT

= et

80x30
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
150x50
175x40
180x50
200x40
200x50

fisso piastra / fixed castor

80x30
100x30
100x40
100x50
125x30
125x50
150x30
150x40
150x50
175x40
180x50
200x40
200x50

girevole piastra / swivel castor

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

@30

105x85
105x85
105x85
135x110
105x85
135x110
105x85
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

=y 4

100x50
125x50
150x40
150x50
175x40
180x50
200x40
200x50
250x50
250x60

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake

m@@@@@@@’

125x50
150x40
150x50
175x40
180x50
200x40
200x50
250x50
250x60

fisso piastra / fixed castor

100x50
125x50
150x40
150x50
175x40
180x50
200x40
200x50
250x50
250x60

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

@@

135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110
135x110

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

&

80x60
80x60
80x60
105x80
80x60
105x80
80x60
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

4

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

&

S

105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80
105x80

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

B

9x16
9x16
9x16
11x16
9x16
11x16
9x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

&
&
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

&

b

11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16
11x16

40

Serie RW =ciasse

120
142
140
148
165
178
190
205
205
228
230
250
250

v,

120
142
140
148
165
178
190
205
205
228
230
250
250

)

148
175
200
200
238
240
250
250
300
300

175
200
200
238
240
250
250
300
300

)

148
175
200
200
238
240
250
250
300
300

120
120
120
146
120
146
120
146
146
146
146
146
146

110
110
110
110
110
110
110
110
110

GE

water proof heavy duty

cop s |8

1RWTO0800GTD
1RWT100CGTD
1RWT100GGTD
1RWT100FGTD
1RWT125AGTD
1RWT125DGTD
1RWT1500GTD
1RWT150BGTD
1RWT150DGTD
1RWT1750GTD
1RWT1800GTD
1RWT200AGTD
1RWT200CGTD

220
250
350
400
300
500
350
550
700
650
750
750
750

water proof heavy duty

coo &
1RWTO0800FTO
1RWT100CFTO
1RWT100GFT0
1RWT100FFTO
1RWT125AFT0
1RWT125DFTO
1RWT1500FTO
1RWT150BFT0
1RWT150DFTO
1RWT1750FTO0
1RWT1800FTO
1RWT200AFT0
1RWT200CFTO

220
250
350
400
300
500
350
550
700
650
750
750
750

heavy duty

coo (s s

1RWT100FGHO
1RWT125DGHO
1RWT150BGHO
1RWT150DGHO
1RWT1750GH0
1RWT1800GH0
1RWT200AGHO
1RWT200CGHO
1RWT250AGHO
1RWT250EGH0

400
500
550
700
650
800
750
1000
1000
1000

heavy duty

coo & 8
1RWT125DGHN
1RWT150BGHN
1RWT150DGHN
1RWT1750GHN
1RWT1800GHN
1RWT200AGHN
1RWT200CGHN
1RWT250AGHN
1RWT250EGHN

500
550
700
650
800
750
1000
1000
1000

heavy duty

con [z |8

1RWT100FFHO
1RWT125DFHO
1RWT150BFHO
1RWT150DFHO
1RWT1750FHO
1RWT1800FHO
1RWT200AFHO
1RWT200CFHO
1RWT250AFHO
1RWT250EFH0

400
500
550
700
650
800
750
1000
1000
1000

31



= SEME RIWSEIEsses: <2

girevole piastra / swivel castor LPP heavy duty
<= @0 8 66 @ co0 B E
il 100x50 140x110 105x80 12x12 164 1RWT100FGPO 400
125x50 140x110 105x80 12x12 45 176,5 1RWT125DGP0 500
150x40 140x110 105x80 12x12 52 205 1RWT150BGP0 550
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 1RWT150DGP0 700
175x40 140x110 105x80 12x12 58 2375 1RWT1750GP0 650
180x50 140x110 105x80 12x12 58 240 1RWT1800GP0 800
200x40 140x110 105x80 12x12 58 250 1RWT200AGPO 750
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 1RWT200CGP0 1000
250x50 200x160 160x120 14x14 96 325 1RWT250AGP0 1000
250x60 200x160 160x120 14x14 96 325 1RWT250EGP0 1000

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake LPP heavy duty
= »J@@@@@@@’
o 100x50 140x110 105x80 12x12 164 125 1RWT100FGPN 400
125x50 140x110 105x80 12x12 45 176,5 125 1RWT125DGPN 500
150x40 140x110 105x80 12x12 52 205 125 1RWT150BGPN 500
150x50 140x110 105x80 12x12 52 205 125 1RWT150DGPN 700
175x40 140x110 105x80 12x12 58 2375 125 1RWT1750GPN 650
180x50 140x110 105x80 12x12 58 240 125 1RWT1800GPN 800
200x40 140x110 105x80 12x12 58 250 125 1RWT200AGPN 750
200x50 140x110 105x80 12x12 58 250 125 1RWT200CGPN 1000
250x50 200x160 160x120 14x14 96 325 125 1RWT250AGPN 1000
250x60 200x160 160x120 14x14 96 325 125 1RWT250EGPN 1000

fisso piastra / fixed castor LPP heavy duty

a0 & by _—

et OV T o B
100x50 140x110 105x80 12x12 164 1RWT100FFPO 400
125x50 140x110 105x80 12x12 176,5 1RWT125DFP0 500
150x40 140x110 105x80 12x12 205 1RWT150BFP0 550
150x50 140x110 105x80 12x12 205 1RWT150DFP0 700
175x40 140x110 105x80 12x12 2375 1RWT1750FP0 650
180x50 140x110 105x80 12x12 240 1RWT1800FP0 800
200x40 140x110 105x80 12x12 250 1RWT200AFP0 750
200x50 140x110 105x80 12x12 250 1RWT200CFP0 1000
250x50 200x160 160x120 14x14 325 1RWT250AFP0 1000
250x60 200x160 160x120 14x14 325 1RWT250EFP0 1000

girevole piastra / swivel castor welded heavy duty
et 8 U U T o 33
80x30 105x85 80x60 916 135 1RWT0800GVD 220
100x30 105x85 80x60  9x16 41 145 1RWT100CGV0 250
125x30 105x85 80x60  9x16 45 175 1RWT125AGV0 300
125x50 135x110 105x80 11x16 50 170 1RWT125DGV0 500
150x40 135x110 105x80 11x16 55 200 1RWT150BGV0 550
150x50 135x110 105x80 11x16 55 200 1RWT150DGV0 700
175x40 135x110 105x80 11x16 60 233 1RWT1750GV0 650
180x50 135x110 105x80 11x16 60 235 1RWT1800GV0 800
200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 1RWT200CGV0 1000
200x80 175x140 140x105 15 63 248 1RWT200YGVO 1500
250x50 135x110 105x80 11x16 72 305 1RWT250AGV0 1000
250x80 175x140 140x105 15 68 292 1RWT250YGV0 1200
300x70 175x140 140x105 15 76 340 1RWT300CGV0 1200

girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake welded heavy duty

es8 6O LT wrz i
80x30 105x85 80x60 9x16 41 135 110 1RWTO0800GVN 220
100x30 105x85 80x60  9x16 41 145 110 1RWT100CGVN 250
125x30 105x85 80x60  9x16 45 175 110 1RWT125AGVN 300
125x50 135x110 105x80 11x16 50 170 130 1RWT125DGVN 500
150x40 135x110 105x80 11x16 55 200 130 1RWT150BGVN 550
150x50 135x110 105x80 11x16 55 200 130 1RWT150DGVN 700
175x40 135x110 105x80 11x16 60 233 130 1RWT1750GVN 650
180x50 135x110 105x80 11x16 60 235 130 1RWT1800GUN 800
200x50 135x110 105x80 11x16 60 245 130 1RWT200CGYN 1000
200x80 175x140 140x105 15 63 248 135 1RWT200YGVN 1500
250x50 135x110 105x80 11x16 72 305 130 1RWT250AGVN 1000
250x80 175x140 140x105 15 68 292 135 1RWT250YGVN 1200

300x70 175x140 140x105 15 76 340 135 1RWT300CGVN 1200



fisso piastra / fixed castor welded heavy duty
es @ & U s
-y ©:1C U0 & w B3
80x30 105x85 80x60  9x16 135 1RWT0800FV0 220
100x30 105x85 80x60 9x16 145 1RWT100CFV0 250
125x30 105x85 80x60  9x16 175 1RWT125AFV0 300
125x50 135x110 105x80 11x16 170 1RWT125DFV0 500
150x40 135x110 105x80 11x16 200 1RWT150BFV0 550
150x50 135x110 105x80 11x16 200 1RWT150DFV0 700
175x40 135x110 105x80 11x16 233 1RWT1750FV0 650
180x50 135x110 105x80 11x16 235 1RWT1800FV0 800
200x50 135x110 105x80 11x16 245 1RWT200CFV0 1000
200x80 175x140 140x105 15 248 1RWT200YFV0 1500
250x50 135x110 105x80 11x16 305 1RWT250AFV0 1000
250x80 175x140 140x105 15 292 1RWT250YFV0 1200
300x70 175x140 140x105 15 340 1RWT300CFV0 1200
girevole piastra / swivel castor LPQ welded heavy duty

e 000 8 O U G w &%

125x50 140x110 105x80 12x12 45 199,5 1RWT125DGQ0 500
150x40 140x110 105x80 12x12 52 228 1RWT150BGQ0 550
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228 1RWT150DGQ0 700
175x40 140x110 105x80 12x12 58 260,5 1RWT1750GQ0 650
180x50 140x110 105x80 12x12 58 263 1RWT1800GQ0 800
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 1RWT200CGQ0 1000
girevole piastra freno pedale posteriore / swivel castor with rear foot lever brake LPQ welded heavy duty
m@@@@@@@’ ™ T3
125x50 140x110 105x80 12x12 199,5 125 1RWT125DGAN 500
150x40 140x110 105x80 12x12 52 228 125 1RWT150BGAN 550
150x50 140x110 105x80 12x12 52 228 125 1RWT150DGAN 700
175x40 140x110 105x80 12x12 58 260,5 125 1RWT1750GAN 650
180x50 140x110 105x80 12x12 58 263 125 1RWT1800GON 300
200x50 140x110 105x80 12x12 58 273 125 1RWT200CGQN 1000
250x50 140x110 105x80 12x12 70 318 125 1RWT250AGAN 1000
fisso piastra / fixed castor LPQ welded heavy duty
-y o0 OO @ T
@l U U w &
125x50 140x110 105x80 12x12 199,5 1RWT125DFQ0 500
150x40 140x110 105x80 12x12 228 1RWT150BFQ0 550
150x50 140x110 105x80 12x12 228 1RWT150DFQ0 700
175x40 140x110 105x80 12x12 260,5 1RWT1750FQ0 650
180x50 140x110 105x80 12x12 263 1RWT1800FQ0 800
200x50 140x110 105x80 12x12 273 1RWT200CFQ0 1000
250x50 140x110 105x80 12x12 318 1RWT250AFQ0 1000
girevole piastra / swivel castor extra welded heavy duty
sl & 8 & —_
@il ¢ € e B
125x50 175x140 140x105 13,5 185 1RWT125DGE0 500
150x50 175x140 140x105 13,5 67 210 1RWT150DGE0 700
175x40 175x140 140x105 13,5 78 238 1RWT1750GE0 650
180x50 175x140 140x105 13,5 78 240 1RWT1800GE0 300
200x50 175x140 140x105 13,5 78 250 1RWT200CGEO 1000
200x60 175x140 140x105 13,5 78 250 1RWT200HGEO 1200
200x80 200x160 160x120 15,5 80 330 1RWT200YGEO 1500
250x50 200x160 160x120 15,5 80 355 1RWT250AGE0 1200
250x60 200x160 160x120 15,5 80 355 1RWT250EGE0 1400
250x80 200x160 160x120 15,5 80 355 1RWT250YGEO 1800
300x70 200x160 160x120 15,5 87 390 1RWT300CGEO 2200

33



= Serle RW - e 6 a2

fisso piastra / fixed castor extra welded heavy duty
s OO @ i:
5 @t U @ o0 3
= 125x50 175x140 140x105 13,5 185 1RWT125DFE0 500
d 150x50 175x140 140x105 13,5 210 1RWT150DFE0 700
175x40 175x140 140x105 13,5 238 1RWT1750FE0 650
. 180x50 175x140 140x105 13,5 240 1RWT1800FE0 800
200x50 175x140 140x105 13,5 250 1RWT200CFE0 1000
200x60 175x140 140x105 13,5 250 1RWT200HFEO 1200
200x80 200x160 160x120 15,5 330 1RWT200YFEO 1500
250x50 200x160 160x120 15,5 355 1RWT250AFE0 1200
250x60 200x160 160x120 15,5 355 1RWT250EFE0 1400
250x80 200x160 160x120 15,5 355 1RWT250YFE0O 1800
300x70 200x160 160x120 15,5 390 1RWT300CFE0 2200
girevole piastra / swivel castor LPN heavy duty
s U O T £3 B
@ity U v o0 &%
80x30 110x85 86,5x60 85x85 22 107 1RWT0800GGO 220
100x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1RWT100CGGO 250
100x40 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1RWT100GGGO 350
125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1RWT125AGG0 300
girevole piastra freno ruota / swivel castor wheel brake LPN heavy duty
es @ & U & T v W
Qi & ©® & . (oo e e
80x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 107 1RWT0800GGF 220
100x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 125 1RWT100CGGF 250
100x40 110x85 86,5x60 85x85 22 125 1RWT100GGGF 350
125x30 110x85 86,5x60 8,5x8,5 22 152 1RWT125AGGF 300
girevole foro per vite / bolt hole castor LPN heavy duty
4 [
£ /ﬁ /ﬁ T i
@LtU © ¢ @ 0 &
80x30 12 84 2 107 1RWT0800QG0 220
100x30 12 84 22 125 1RWT100CQG0 250
100x40 12 84 22 125 1RWT100GQGO0 350
125x30 12 84 22 152 1RWT125AQG0 300
girevole foro per vite freno ruota / bolt hole castor wheel brake LPN heavy duty
4 [
P ) /ﬁ /ﬁ m. U\n I i
QL& © & . coo B8
80x30 12 84 2 107 1RWT0800QGF 220
100x30 12 84 22 125 1RWT100CQGF 250
100x40 12 84 22 125 1RWT100GQGF 350
125x30 12 84 22 152 1RWT125AQGF 300

fisso piastra / fixed castor LPN heavy duty

es8 8 U 55 B
I'qE.;‘E& 'u_.z Ik /‘ Iu_J @: (e e
| 80x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 22 107 1RWT0800FGO 220
100x30 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 22 125 1RWT100CFGO 250
100x40 105x64 86,5x49,5 8,5x8,5 22 125 1RWT100GFGO 350



pesi weights

SERIE  COD [  COD [  COD SERIE  COD [  COD [  COD

Ol iy Ol iy

— ORWT080012 0,60 1RWT1800GRD 4,93

& ORWT100C12 0,80 1RWT200AGRD 5,28

ORWT100G15 0,95 A7 1RWT0800QR0 1,06

ORWT100F20 1,54 = 1RWT100CQRO 1,29

ORWT125A15 1,07 1RWT100FQRO 2,58

ORWT125D20 1,70 1RWT125AQR0 1,71

ORWT150015 1,61 1RWT125DQR0 2,75

ORWT150A20 1,91 1RWT15000R0 2,27

ORWT150B20 2,61 1RWT150BQRO 3,77

ORWT150D20 2,58 1RWT1750QR0 4,10

ORWT175020 2,85 1RWT1800QR0 4,39

ORWT180025 3,14 1RWT200AQR0 4,73

ORWT200A20 3,46 JEF\ 1RWTO800FI0O 0,90

ORWT200C25 3,93 M) 1RWT100CFI0 1,15

ORWT200H25 6,24 1RWT100FFI0 2,49

ORWT200Y30 7,79 1RWT125AFI0 1,54

ORWT250A25 6,49 1RWT125DFI0 2,61

ORWT250E25 7,00 1RWT1500FI0 2,12

ORWT250Y30 11,19 1RWT150BFI0 3,71

ORWT300C30 11,48 1RWT1750FI0 4,00

ORWT300E35 13,12 1RWT1800FI0 4,29

fU' 1RWTO0800GRO 1,17 1RWT200AFI0 4,69

= 1RWT100CGRO 1,40 I/'E{ 1RWT100FGJO 3,00

1RWT100FGRO 2,91 . = 1RWT125DGJ0 3,26

1RWT125AGR0 1,82 1RWT150BGJ0 4,29

1RWT125DGR0 3,07 1RWT200AGJ0 525

1RWT1500GR0 2,38 1RWT200CGJ0 5,72

1RWT150BGRO 4,11 1RWT250CGJ0 7,95

1RWT1750GR0 4,40 'U; 1RWT100FGJD 3,20

1RWT1800GRO 4,69 L 1RWT125DGJD 3,50

1RWT200AGRO 5,04 1RWT150BGJD 4,53

/ﬁi 1RWTO0800CI0 1,20 1RWT200AGJD 5,49

L= 1RWT100CCI0 1,44 1RWT200CGJD 596

1RWT100FCIO 2,79 JEF\ 1RWT100FFJ0 2,60

1RWT125ACI0 1,88 M) 1RWT125DFJ0 2,88

1RWT125DCI0 2,96 1RWT150BFJ0 3,97

1RWT1500C10 2,44 1RWT200AFJ0 5,01

1RWT150BCI0 3,99 1RWT200CFJ0 548

1RWT1750C10 4,28 1RWT250CFJ0 7,40

1RWT1800CI0 4,57 I/'E{ 1RWTO0800GTO 1,80

1RWT200ACI0 4,92 . = 1RWT100CGTO 2,09

r"ﬁw 1RWTO0800VIO 1,12 1RWT100GGTO 2,34

= 1RWT100CVIO 1,36 1RWT100FGTO 3,87

1RWT100FVIO 2,74 1RWT125AGT0 2,85

1RWT125AVI0 1,78 1RWT125DGT0 3,72

1RWT125DVI0 2,91 1RWT1500GT0 3,42

1RWT1500VI0 2,34 1RWT150BGTO 4,42

1RWT150BVI0 3,94 1RWT150DGT0 4,81

1RWT1750VI0 4,23 1RWT1750GT0 5,01

1RWT1800VI0 4,52 1RWT1800GTO 5,30

1RWT200AVIO 4,87 1RWT200AGTO 5,90

'U; 1RWTO0800GRD 1,30 1RWT200CGTO 6,37
=/ 1RWT100CGRD 1,53

1RWT100FGRD 3,15
1RWT125AGRD 1,97
1RWT125DGRD 3,31
1RWT1500GRD 2,53
1RWT150BGRD 4,35
1RWT1750GRD 4,64

36



'nm’::m
o

pesi weights

SERIE  cOD ™ coo

)

—r

con

1RWTO0800GTD
1RWT100CGTD
1RWT100GGTD
1RWT100FGTD
1RWT125AGTD
1RWT125DGTD
1RWT1500GTD
1RWT150BGTD
1RWT150DGTD
1RWT1750GTD
1RWT1800GTD
1RWT200AGTD
1RWT200CGTD
1RWTO800FTO
1RWT100CFTO
1RWT100GFT0
1RWT100FFTO
1RWT125AFT0
1RWT125DFT0
1RWT1500FT0
1RWT150BFT0
1RWT150DFT0
1RWT1750FT0
1RWT1800FT0
1RWT200AFTO
1RWT200CFTO
1RWT100FGHO
1RWT125DGHO
1RWT150BGHO
1RWT150DGHO
1RWT1750GH0
1RWT1800GH0
1RWT200AGHO
1RWT200CGHO
1RWT250AGHO
1RWT250EGH0
1RWT125DGHN
1RWT150BGHN
1RWT150DGHN
1RWT1750GHN
1RWT1800GHN
1RWT200AGHN
1RWT200CGHN
1RWT250AGHN
1RWT250EGHN
1RWT100FFHO
1RWT125DFHO
1RWT150BFHO
1RWT150DFHO
1RWT1750FH0
1RWT1800FHO
1RWT200AFHO
1RWT200CFHO
1RWT250AFHO
1RWT250EFH0
1RWT100FGPO
1RWT125DGP0
1RWT150BGPO
1RWT150DGPO
1RWT1750GP0
1RWT1800GP0
1RWT200AGPO
1RWT200CGPO
1RWT250AGPO
1RWT250EGPO

1,93
2,31

2,46
4,10
2,98
3,95
3,55
4,55
5,04
5,24
5,53
6,13
6,60
1,50
1,76
2,01

3,08
2,56
3,06
3,14
4,14
4,04
4,40
4,69
5,23
5,70
3,90
4,05
5,10
5,07
5,49
5,78
6,10
6,57
9,79
10,30
4,39
5,44
541

5,83
6,12
6,44
6,91

10,13
10,64
3,08
3,34
4,44
441

4,95
5,24
5,56
6,03
8,15
8,66
4,20
4,30
5,30
5,25
5,80
6,10
6,80
7,30
14,00
14,60

SERIE

con

con

1RWT100FGPN
1RWT125DGPN
1RWT150BGPN
1RWT150DGPN
1RWT1750GPN
1RWT1800GPN
1RWT200AGPN
1RWT200CGPN
1RWT250AGPN
1RWT250EGPN
1RWT100FFPO
1RWT125DFP0
1RWT150BFP0
1RWT150DFP0
1RWT1750FP0
1RWT1800FP0
1RWT200AFPO
1RWT200CFPO
1RWT250AFP0
1RWT250EFPO
1RWT0800GV0
1RWT100CGVO
1RWT125AGV0
1RWT125DGV0
1RWT150BGVO
1RWT150DGV0
1RWT1750GV0
1RWT1800GV0
1RWT200CGV0
1RWT200YGVO
1RWT250AGV0
1RWT250YGV0
1RWT300CGVO
1RWTO0800GVN
1RWT100CGVN
1RWT125AGVN
1RWT125DGVN
1RWT150BGVN
1RWT150DGVN
1RWT1750GVN
1RWT1800GVN
1RWT200CGVN
1RWT200YGVN
1RWT250AGVN
1RWT250YGVN
1RWT300CGVN
1RWTO0800FV0
1RWT100CFV0
1RWT125AFV0
1RWT125DFV0
1RWT150BFV0
1RWT150DFV0
1RWT1750FV0
1RWT1800FV0
1RWT200CFV0
1RWT200YFV0
1RWT250AFV0
1RWT250YFV0
1RWT300CFV0
1RWT125DGQ0
1RWT150BGQ0
1RWT150DGQ0
1RWT1750GQ0
1RWT1800GQ0
1RWT200CGQO
1RWT200YGQO
1RWT250AGQ0

4,80
4,90
5,90
5,85
6,20
6,50
7,20
7,70
14,60
15,20
2,90
3,00
3,90
3,85
435
4,65
5,35
5,85
9,70
10,30
1,69
1,89
3,75
432
5,39
5,36
5,83
6,12
6,91

10,77
13,11
17,81
18,24
2,09
2,29
415
472
5,89
5,86
6,33
6,62
7,41

11,27
13,61
18,31
18,74
1,39
159
3,03
3,60
4,49
4,46
513
5,42
6,21

10,07
11,31
16,00
16,38
5,60
6,40
6,30
7,00
7,25
8,10
12,00
11,70

37



38

-

‘ NEDLIEAT
=ty

pesi weights

i
g

L

SERIE  COD [¢ coo

v

<

g

1RWT125DGQN
1RWT150BGAN
1RWT150DGQN
1RWT1750GQN
1RWT1800GON
1RWT200CGQN
1RWT200YGQN
1RWT250AGQN
1RWT125DFQ0
1RWT150BFQ0
1RWT150DFQ0
1RWT1750FQ0

1RWT1800FQ0

1RWT200CFQ0
1RWT200YFQO
1RWT250AFQ0
1RWT125DGE0
1RWT150DGEO
1RWT1750GE0

1RWT1800GE0

1RWT200CGED
1RWT200HGEO
1RWT200YGEO
1RWT250AGED
1RWT250EGE0

1RWT250YGEO
1RWT300CGED
1RWT125DFE0

1RWT150DFE0

1RWT1750FE0

1RWT1800FE0

1RWT200CFEO

1RWT200HFEO

1RWT200YFEO

1RWT250AFE0

1RWT250EFED

1RWT250YFEO

1RWT300CFE0

1RWT0800GGO
1RWT100CGGO
1RWT100GGGO
1RWT125AGGO
1RWT08000G0
1RWT100CQG0
1RWT100GQGO
1RWT125A0G0
1RWT0800FGO

1RWT100CFGO
1RWT100GFGO
1RWT0800GGF
1RWT100CGGF
1RWT100GGGF
1RWT125AGGF
1RWT0800QGF
1RWT100CQGF
1RWT100GQGF
1RWT125AQGF

A

&

6,20
7,10
7,00
7,55
7,80
8,60
12,50
12,80
4,30
5,20
5,10
5,85
6,10
6,98
10,90
11,20
8,28
9,37
9,83
10,12
10,91
13,22
20,84
19,54
20,05
24,24
24,76
5,54
6,73
7,23
7,52
8,31
10,62
16,09
14,79
15,30
19,49
20,06
080
100
100
125
080
100
100
125
080
100
100
080
100
100
125
080
100
100
125



Classe’b = Note




NERVIANI TECANOLOGY

ruote e supporti per la logistica industriale
wheels & castors for industrial logistics

i . \ i nan
@- TMM‘&’??W'M’?S Dombia oY 1l
el #39.0321 950511 = Fax +39.0321.950590




UT.P.S.rl.

Via Gran Bretagna, 1
21013 Gallarate (VA)
tel 0331 777436

fax 0331773999
mail info@utpsrl.com
web www.utpsrl.com




